



Mamak Belediyesi'nde kız voleybol altyapı seçmeleri

Mamak Belediyesi Spor Kulübü, kız voleybol altyapı seçmeleriyle geleceğin sporcularını sahaya davet ediyor. Uzman antrenör kadrosu eşliğinde gerçekleştirilecek seçmelerde, genç sporcular lisanslı voleybolcu olma fırsatı yakalayacak. Mamak Belediyesi Spor Kulübü, voleybola ilgi duyan kız çocukları ve gençler için altyapı seçmeleri düzenliyor. "Geleceğin yıldızı sen ol" sloganıyla gerçekleştirilecek seçmelerde, farklı yaş kategorilerindeki sporcular yeteneklerini sergileme imkânı bulacak. **Sayfa 7'de**

Başkent'te yaklaşık 500 bin kişi halk kütüphanelere üye

Türkiye İstatistik Kurumu'nun "Kütüphane İstatistikleri 2025" verilerine göre Ankara'da halk kütüphanelerine kayıtlı üye sayısı 485 bin 892'ye ulaştı. TÜİK'in açıkladığı 2025 yılı verilerine göre Ankara'da 76 halk kütüphanesi hizmet

verdi. Başkentteki kütüphanelerde toplam kitap sayısı ise 1 milyon 135 bin 188 olarak kaydedildi. Başkentte kütüphanelerden yararlanan kişi sayısı 864 bin 595 olurken, ödünç verilen materyal sayısı 570 bin 960 olarak kaydedildi. **Sayfa 8'de**



Filenin Efeleri ABD'ye mağup oldu

Milli Erkek Voleybol Takımı 2026 FIVB Voleybol Milletler Ligi (VNL) ilk hafta ilk maçında ABD'ye 3-1 mağup oldu. VNL'in ilk etabı 10-14 Haziran tarihleri arasında Kanada'nın ev sahipliğinde gerçekleşiyor. Bu sezon üçüncü kez VNL'de boy gösteren Filenin Efeleri ilk hafta ilk maçında ABD ile kozlarını paylaştı. İlk sette ABD savunmada etkili başlayarak 4-2 öne geçti, milliler skoru 4-4'te eşitledi ancak ABD 10-6 ile yeniden farkı açtı. **Sayfa 7'de**

Başkent

12 Haziran 2026 Cuma

www.baskentgazete.com.tr

FİYAT: 7 TL

Merkez Bankası, faiz oranını yüzde 37'de sabit tuttu

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) Para Politikası Kurulu, politika faizinin yüzde 37'de sabit tutulmasına karar verdi. TCMB'den yapılan açıklamada, Para Politikası Kurulu'nun, politika faizi olan 1 hafta vadeli repo ihale faiz oranının yüzde 37'de sabit tutulmasına karar verdiği bildirildi. Kurul'un ayrıca Merkez Bankası gecelik vadede borç verme faiz oranını yüzde 40'ta, gecelik vadede borçlanma faiz oranını ise yüzde 35,5'te sabit tuttuğu kaydedildi. (DHA)



"Yaşını Öğren, Sağlıklı Yaşa"

Sağlık Bakanı Memişoğlu, "Hareket Yaşını Öğren, Sağlıklı Yaşa" kampanyası tanıtım etkinliğinde konuştu. Memişoğlu, "Bir ay sahada olacağız. İnsanların hareket yaşını öğreneceğiz. Nüfus cüzdanımızda hangi yaş yazarsa yazsın, kaslarımızın yaşı önemli" dedi.

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, Türkiye genelinde hayata geçirilen "Hareket Yaşını Öğren, Sağlıklı Yaşa" kampanyası tanıtım etkinliği dolayısıyla düzenlenen programa katıldı. Sağlıklı bir toplum oluşturmanın en büyük hedefleri olduğunu vurgulayan Memişoğlu, sağlık olmadan mutluluğun mümkün olmadığını dikkati çekerek, herkesi sağlıklı kalmak adına gayret göstermeye davet etti.

"ÖNCELİĞİMİZ İNSANLARIN SAĞLIKLI OLMASI VE SAĞLIKLI KALMASI"

Memişoğlu, Türkiye'nin aile hekimliği, toplum sağlığı merkezleri ve sağlıklı hayat merkezleriyle güçlü bir sağlık ordusuna sahip olduğunu, yaklaşık 1,5 milyon kişiyle hem tedavi hem de koruyucu sağlık hizmeti verdiklerini belirtti. Bakan Memişoğlu, toplum sağlığını tehdit eden en önemli risk faktörlerinin fazla kilo, hareketsizlik ve bağımlılıklar olduğunu dile getirdi. Bakanlık olarak hem sağlık kültürünü yerleştirmeyi hem de toplumsal farkındalığı artırmayı hedefleyen çalışmalar yürüttüklerini vurgulayan Memişoğlu, geçen yıl "Kilolu Öğren, Sağlıklı Yaşa" mottosuyla yaklaşık 10 milyon kişinin boy ve kilo ölçümünü yaptıklarını aktardı.

FİZİKSEL AKTİVİTE FARKINDALIĞI

"Hareket Yaşını Öğren, Sağlıklı Yaşa" mottosuyla toplumda fiziksel aktivite farkındalığı oluşturmayı hedeflediklerini ifade eden Memişoğlu, vatandaşların yalnızca beslenme ve diyetisyen desteğiyle değil, fizyoterapistler eşliğindeki egzersizlerle de sağlıklarını koruyabileceklerini belirtti.

Memişoğlu, hareketli yaşamın sağlıklı kalmanın temel unsurlarından biri olduğuna ve düzenli fiziksel aktivitenin önemine dikkati çekti.

"TÜRKİYE'DE 348 SAĞLIKLI HAYAT MERKEZİ VAR"

Memişoğlu, şunları kaydetti: "Şu anda Türkiye'de 348 sağlıklı hayat merkezi var. Fizyoterapistimizden, diyetisyenimizden, çocuk gelişimcilerinden gebe okulları ve kanser taramalarına kadar 17 hizmeti ücretsiz vere-



biliyoruz. MHRS üzerinden randevu alabildiğiniz gibi aile hekimleriniz de buradan randevu alabiliyor. Lütfen beraber kilolarımızı verelim, hareketli olalım, sağlıklı kalalım. Bunu özellikle toplumumuzla beraber yapmak istiyoruz. Geçen sene 7,7 milyon vatandaşımızı aradık kanser taraması için ve 28 binin üzerinde kişinin erken safhada kanserlerini tespit ederek tedavi ettirdik."

"BİR AY SAHADA OLACAĞIZ"

Memişoğlu, herkesi sağlıklı bir yaşam için hareket etmeye davet ederek, "Biz bir ay sahada olacağız. İnsanların hareket yaşını öğreneceğiz. Nüfus cüzdanımızda hangi yaş yazarsa yazsın, kaslarımızın yaşı önemlidir. Siz bu yaşı genç tutmak için hareketli olmak zorundasınız, hareket yapmak zorundasınız. Her bir vatandaşımızdan bedenlerini ve sağlıklarını korumalarını istiyorum. Bizimle beraber bir ay içinde hareket yapma, sağlıklı kalma alışkanlıklarını kazansınlar istiyorum." ifadelerini kullandı. (AA)



"TBMM'nin herhangi bir partinin iç ihtilafında taraf olması mümkün değildir"

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, CHP'de yaşanan gelişmelere ilişkin, "TBMM Başkanlığı olarak bizim kayıtlı olduğumuz alan parlamenter hukukla ilgilidir. Yani Meclis iç tüzüğü, partilerin tüzükleri, parti meclis gruplarının grup iç yönetmelikleri çerçevesinde karar veririz. Yani TBMM'nin herhangi bir partinin iç ihtilafında taraf olması asla mümkün değildir, asla düşünülemez. Herhangi bir şekilde taraflardan birisinin TBMM'yi kendi tarafına çekme çabaları da hiçbir şekilde sonuç vermez" dedi. **Sayfa 4'te**



"Bu karar hukuken de siyaseten de yok hükmündedir"

CHP'nin eski Seçim ve Parti Hukuk İşlerinden Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Gül Çiftçi, partisinde 9 milletvekilinin disiplini sevkine ilişkin, "Tüzüğün açık hükümünü yok sayarak PM'nin yetkisini gasp etmeye çalışan bu anlayış ve karar, hukuken de siyaseten de yok hükmündedir" dedi. **Sayfa 4'te**



"Epilepsi hastalarının hakları için çalışıyoruz"

Epilepsi ve Yaşam Derneği Yönetim Kurulu Başkanı ve Eski Epilepsi Hasta ve Yakınları Derneği Kurucusu ve Başkanı Ebru Öztürk, Türkiye'de epilepsi hastaları için canla başla çalıştıklarını belirterek, yalnızca hasta hakları savunuculuğu yapmadıklarını, aynı zamanda devlet kurumları, sağlık otoriteleri, akademik çevreler ve toplum ile bir köprü görevi üstlendiklerini ifade etti. **Sayfa 2'de**



TSK İnsani Yardım Tugayı'nda arama kurtarma tatbikatı düzenlendi

Türk Silahlı Kuvvetleri bünyesinde yurt içi ve yurt dışında meydana gelebilecek afetlere müdahale amacıyla görev yapan TSK İnsani Yardım Tugayı Komutanlığı tarafından 8-11 Haziran tarihleri arasında Ankara'nın Yenikent bölgesindeki Şehit Üsteğmen Hasan Şahan Kışlası'nda İnsani Yardım Tatbikatı gerçekleştirildi. **Sayfa 2'de**

"Gayrimenkulde yeni dönem başlıyor"

Gayrimenkul sektöründeki değişimi değerlendiren Aktif Başkent Yönetim Kurulu Başkanı Hasan Ceran, Türkiye'de yatırım alışkanlıklarının önemli bir dönüşüm geçirdiğini belirterek, gayrimenkul piyasasının artık çok daha profesyonel, veri odaklı ve stratejik bir yapıya evrildiğini söyledi. **Sayfa 5'te**

Yenimahalle'de Çevre Şenliği başladı

Yenimahalle Belediyesi'nin Dünya Çevre Günü kapsamında her yıl geleneksel hale getirdiği "9'uncu Çevre Şenliği" okulları ve çevre gönüllülerinin geniş katılımı eşliğinde gerçekleştirildi. Türkiye Jockey Kulübü 75. Yıl Hipodromu'nda düzenlenen Çevre Şenliği'ne, ilçe okulları ile Yenimahalle Belediyesi Kreaş ve Gündüz Bakımevlerinde eğitim gören öğrenciler yoğun katılım gösterdi. **Sayfa 3'te**



Keçiören'de stajyerlerin geleceğine yön verecek eğitim

Keçiören Belediyesi Meclis Toplantı Salonu'nda stajyerlere yönelik motivasyon ve farkındalık odaklı bir eğitim programı düzenlendi. Psikolog Hediye Nur Uysal ile Eğitim Yönetimi Uzmanı Gül Tatlı tarafından gerçekleştirilen eğitimde, sınav sürecinde başarıyı etkileyen psikolojik ve sosyal unsurlar ele alınırken, gençlerin kişisel gelişimlerine katkı sağlayacak önemli paylaşımlarda bulunuldu. **Sayfa 2'de**



SGK ile Ankara Üniversitesi arasında işbirliği protokolü imzalandı

Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) ile Ankara Üniversitesi arasında SGK personelinin yabancı dil eğitimine erişimini desteklemek amacıyla "Eğitim İşbirliği Protokolü" imzalandı. SGK'dan yapılan açıklamaya göre, SGK Başkanlık Binası Neşet Ertaş Toplantı Salonu'nda düzenlenen törende, protokolü SGK Başkanı Yunus Elitaş ve Ankara Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Necdet Ünüvar imzaladı.

Elitaş, törende yaptığı konuşmasında, imzalanan protokolün hayırlı olması temennisinde bulundu. Yabancı dil gelişiminin önemini vurgulayan Elitaş, "Özellikle uzman personelin yabancı dil bilmesinde mevzuatın getirdiği bir zorunluluk var. Personelin kendini geliştirmesini kuruma ve memleketimize bir artı değer olarak görüyoruz. İnşallah

imzaladığımız protokol vesilesiyle de bu imkanları artırıp personelimizi de teşvik etmiş oluruz." ifadelerini kullandı. Rektör Prof. Dr. Ünüvar da Ankara Üniversitesi Türkçe ve Yabancı Dil Uygulama ve Araştırma Merkezi'nin (TÖMER) uluslararası akreditasyona sahip üniversiteler bünyesinde bulunan tek yabancı dil öğretim merkezi olduğunu hatırlatarak, "Bizim diplomamız uluslararası bir akreditasyona sahip. Dolayısıyla çok kıymetli bir iş yaptığımızı ifade etmek isterim." değerlendirmesinde bulundu. Protokolün 3 yıl süreyle geçerli olacağını belirten Ünüvar, TÖMER bünyesinde yürütülen genel ve özel amaçlı yabancı dil kurslarından SGK personeli ile bakmakla yükümlü oldukları eş ve çocuklarının yüzde 40 indirimli yararlanabileceğini kaydetti. (AA)



“Epilepsi hastalarının hakları için çalışıyoruz”

Epilepsi ve Yaşam Derneği Yönetim Kurulu Başkanı ve Eski Epilepsi Hasta ve Yakınları Derneği Kurucusu ve Başkanı Ebru Öztürk, Türkiye’de epilepsi hastaları için canla başla çalıştıklarını belirterek, yalnızca hasta hakları savunuculuğu yapmadıklarını, aynı zamanda devlet kurumları, sağlık otoriteleri, akademik çevreler ve toplum ile bir köprü görevi üstlendiklerini ifade etti.

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Epilepsi ve Yaşam Derneği Yönetim Kurulu Başkanı ve Eski Epilepsi Hasta ve Yakınları Derneği Kurucusu ve Başkanı Ebru Öztürk, 23 yıldır var olan bir dernek olarak çalışmalarının devam ettiğini, derneğin birçok önemli faaliyete imza attığını kaydetti. Öztürk, ülkemizdeki 950 bin epilepsilinin 23 yıldır tek ulusal STK olarak, 2017’de bakanlık çalışmalarımız başladı ama ilk kez sağlık bakanlığımız adımına WHO başvurusu ile hem ülkemizde, hem uluslararası noktada ivme kazandı ve bakanlıklar yanımıza geldi.” dedi.

Öztürk, epilepsi hastalarının hakları için çalışmalarını sürdürdüğünü ifade ederek, şunları söyledi: “23 yıldır ülkemizde tek ulusal epilepsi hasta derneği olmamız, uluslararası platformda da ülkemizin temsilcisi olmamız, Cumhurbaşkanlığı, TBMM, bakanlıklar, belediyeler ile halk ve hekimler arasındaki köprü olmamız, üstümüze düşen sorumluluğu da, performansı da arttırdı. Tez hazırlayan öğrencilerden, hukuki haklarını arayanlara, bilimsel soruları olanlardan, psikolojik sorunları olanlara, çalışanların haklarını savunulmasından, uluslararası raporlamalara kadar her noktada bulduk. Bizler senelerce sesi pek duyulmayan, halkın yeterince bilgisi olmasından dolayı mahalle baskısı, acıma, dışlanma gibi durumları yaşayan kişileri. Süreğen olmayıp; anlık nöbetlerle oluşan davranış değişikliklerinden çekinilmesi, diğer tarafta engelli mi, engelsiz mi olduğuna dair belirsizlikler, intiharda, işsizlikte 1’inci sıra olmanın, toplum tarafından cin çarpması, buluşu, anne olamaz gibi yanlış düşünceler, epilepsililerin hastalığını saklamalarına neden olmaktadır. Senelerce bu çalışmalar çok yavaş ilerledi. Ama 28 Martta ilk çoban ateşi yandı.”

Öztürk, bakanlıklar ile çalışmalarının başladığını belirterek şunları söyledi: “İlk kez bakanlıklar ile çalışmalarımız ivme aldı. Cumhurbaşkanlığı-TRT iş birliği ile kurumsal çalışma başlatıldı ve Sağlık Bakanı’nın bizim adımına WHO’ya (Dünya Sağlık Örgütü) başvurusuyla, IGAP Türkiye Projesi başlatıldı. IBE, ILAE

bakanlarının uzaktan, Kırgızistan ILAE Başkan yardımcısının şahsen katıldığı, 13 bakanlık, WHO, UNESCO, AB’nin Türkiye ofisi temsilcileri; ABD, Rusya, Kazakistan Büyükelçiliği, Türkiye Belediye Başkanları Birliği Derneği 28 Martta İstanbul’a davet edildi. Uzman dernekler ile iş birliği yapılarak yetişkin nöroloğu, çocuk nöroloğu, nöroşirurji uzmanı, psikolog, avukat, derneğimizin bilim kurulu, hukuku kurulu, psikoterapi kurulu, basın kurulu ve il temsilcileri çalışmaya katılmada bulundu. Hem uluslararası ilk ev sahipliğimiz, hem de bakanlıklardaki uzmanları ilk ağırlayışımız oldu ve her bir kuruma, çalıştay raporlarını sunduk.”

BAKANLIKLARDAN DÖNÜŞLER

Epilepsi alanında faaliyet gösteren kurumlarının yıllar içerisinde yalnızca hasta ve hasta yakınlarının değil, tez hazırlayan öğrencilerin, hukuki destek arayan bireylerin, bilimsel araştırma yapan akademisyenlerin ve psikolojik destek ihtiyacı bulunan kişilerin de başvuru merkezi haline geldiğini vurgulayan Öztürk, çalışan haklarından uluslararası raporlamalara kadar çok geniş bir yelpazede faaliyet yürüttüklerini söyledi. Dernek



TSK İnsani Yardım Tugayı'nda arama kurtarma tatbikatı düzenlendi

Türk Silahlı Kuvvetleri bünyesinde yurt içi ve yurt dışında meydana gelebilecek afetlere müdahale amacıyla görev yapan TSK İnsani Yardım Tugay Komutanlığı tarafından 8-11 Haziran tarihleri arasında Ankara'nın Yenikent bölgesindeki Şehit Üsteğmen Hasan Şahan Kışlası'nda İnsani Yardım Tatbikatı gerçekleştirildi.

Tatbikatın Seçkin Gözlemci Günü faaliyetlerinde, deprem sonrası çok sayıda binanın yıkıldığı, vatandaşların enkaz altında kaldığı, bölgede yangın, gaz kaçağı ve kimyasal risklerin meydana geldiği senaryo canlandırıldı. Tatbikat senaryosu kapsamında, 6,7 büyüklüğündeki depremin ardından ekiplerin olay yerine ulaşmasıyla enkaz altında kalanların yakınlarını bölgeden uzak tutmak amacıyla güvenlik şeritleri oluşturuldu. Arama-kurtarma köpekleri, yaralıları aradı. Enkaz altında canlı tespit edilmesinin ardından dinleme cihazlarıyla belirlenen noktalarda çalışma başlatıldı.

5 ÜLKEDEN GÖZLEMÇİ KATILDI

Tatbikatın ilerleyen aşamalarında artçı deprem senaryosu devreye alınırken, ekipler güvenli bölgelere çekilerek personel kontrolü gerçekleştirdi. Ardından kimyasal boya fabrikasında yangın çıktığı varsayımıyla itfaiye ekipleri bölgeye sevk edildi. Yangın kısa sürede kontrol altına alınırken arama kurtarma faaliyetleri yeniden başlatıldı.

Tatbikata, Bulgaristan, Irak, Japonya, Meksika ve Pakistan'dan katılımcıların da yer aldığı 658 personel, 10 arama-kurtarma köpeği ve 101 araç katıldı.

Kara Kuvvetleri Komutanlığı Lojistik Komutanı Tümgeneral Sinan Eren, Ankara Merkez Komutanı Tuğgeneral Ayhan Kalender, Eğitim ve Doktrin Komutanlığı (EDOK) Muharebe Geliştirme Başkanı Tuğgeneral Mehmet Fatih Ören, Topçu ve Füze Okulu Komutanı Tuğgeneral Ömer Şahin Selvi, Kara Kuvvetleri Komutanlığı Lojistik Başkanı Tuğgeneral Hakan Durmazpınar, Milli Savunma Bakanlığı Lojistik Genel Müdür Yardımcısı Muhammed Mahmud Ötegen, TSK İnsani Yardım Tugay Komutanı Tuğgeneral Mehmet Bahattar, AFAD Arama Kurtarma ve Afetlere Müdahale Genel Müdürü Dr. Sadi Ergin ile Ankara Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığı 3'üncü Bölge Amiri Yalçın Aydın da tatbikata izledi. Tatbikata, TSK İnsani Yardım Tugay Komutanlığı unsurlarının tamamının yanı sıra KBRN Savunma ve Güvenlik Tugay Komutanlığı ekibi, AFAD Başkanlığı koordinasyon ekibi, jandarma asayiş ekibi, Kızılay, UMKE, Ankara Büyükşehir Belediyesi itfaiye ekibi ile Sincan Belediyesi cenaze işleri ekibi iştirak etti. (AA)



UFUK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ

Açık İhale/ Usulü ile Öğrenci ve Personel Taşımacılığı Servis Hizmeti Alımı İşi” Ufuk Üniversitesi İhale Yönetmeliği'nin 16. maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

1-İdareye İlişkin Bilgiler:

- a) Adı : Ufuk Üniversitesi Rektörlüğü
b) Adresi : Ufuk Üniversitesi Rektörlüğü İncek Şehit Savcı Mehmet Selim Kiraz Bulvarı No : 129 (06836) İncek – Gölbaşı – Ankara – TÜRKİYE
c) Telefon numarası ve e-mail : 0312 586 71 93 – inceksatinalma@ufuk.edu.tr
d) İhale İlanının görülebileceği internet adresi : https://www.ufuk.edu.tr/satin-alma/duyurular

2-İhale konusu alıma ilişkin bilgiler:

- a) Niteliği, türü ve miktarı: 36 Ay Süre ile Üniversitemiz; Öğrenci ve Personel Taşımacılığı Servis Hizmeti
b) Hizmet Yeri ve Tarihi : Alıma ait tüm bilgiler idari şartnamede belirtilmiştir.
c) Şartname ve Eklerin Nereden ve Hangi Şartlarda Alınacağı: Ufuk Üniversitesine ait Haik Bankası Çukurambar Ticari Şube TR09 0001 2001 3110 0016 1000 38 nolu hesap numarasına İhale Dokümanı Satış bedelini yatırıp dekont ile birlikte İhale ve Satınalma Müdürlüğü F Blok -1 Kat. İncek Şehit Savcı Mehmet Selim Kiraz Bulvarı No :129, 06805 Gölbaşı/Ankara adresinden imza karşılığı alınacaktır.
İhale dokümanı satış bedeli: 10.000,00 TL (OnbinTürkLirası)

3- İhaleye ilişkin bilgiler:

- a) İhale Kayıt Numarası : 2026/07
b) İhalenin Yapılacağı Yer : Ufuk Üniversitesi Rektörlüğü B Blok 4.kat Toplantı Salonu İncek Şehit Savcı Mehmet Selim Kiraz Bulvarı No : 129 (06836) İncek – Gölbaşı – Ankara – TÜRKİYE
c)İhalenin Tarihi ve Saati : 25/06/2026 – 14:00 (TRT saati)
d)Tekliflerin Sunulacağı Yer : 24.06.2026 tarih ve 15:00 a kadar Ufuk Üniversitesi İhale ve Satın Alma Müdürlüğü İncek Şehit Savcı Mehmet Selim Kiraz Bulvarı No :129 F-Blok -1. Kat (06836) İncek – Gölbaşı – Ankara – TÜRKİYE
e) İhale Şekli: Açık ihale/Açık Eksiltme

4 - İhaleye katılabilmek için gereken belgeler ve yeterlik kriterleri ile mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin aranacak belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler ve diğer hususlar idari ve teknik şartnamede belirtilmiştir. İhale dokümanı aşağıda belirtilen adreste ücret ödeme dekontu ile imza karşılığı alınacaktır.

5. İhale dokümanının alınacağı yer: Ufuk Üniversitesi İhale ve Satın Alma Müdürlüğü İncek Şehit Savcı Mehmet Selim Kiraz Bulvarı No :129 F-Blok -1. Kat (06836) İncek / Gölbaşı / Ankara
6. Geçici Teminat: İstekliler teklif ettikleri bedelin % 3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de.

BASIN-ILN02486479

Keçiören’de stajyerlerin geleceğine yön verecek eğitim

Keçiören Belediyesi Meclis Toplantı Salonu’nda stajyerlere yönelik motivasyon ve farkındalık odaklı bir eğitim programı düzenlendi. Psikolog Hediye Nur Uysal ile Eğitim Yönetimi Uzmanı Gül Tahtı tarafından gerçekleştirilen eğitimde, sınav sürecinde başarıyı etkileyen psikolojik ve sosyal unsurlar ele alınırken, gençlerin kişisel gelişimlerine katkı sağlayacak önemli paylaşımlarda bulunuldu. Özellikle sınav sürecinin son virajında etkili çalışma yöntemleri, motivasyonu yüksek tutmanın yolları ve hedeflere ulaşma konusunda kararlı olmanın önemi üzerinde duruldu.

SINAV SÜRECİNDE BAŞARIYA GİDEN YOL

Eğitim kapsamında; aile içi iletişimin sınav başarısına etkisi, saygı ve nezaketin bireyler arası ilişkilerdeki rolü, sosyal medya kullanımının dikkat ve odaklanma üzerindeki etkileri ile teknoloji bağımlılığı konusunda farkındalık kazandıracak bilgiler aktarıldı. Bunun yanı sıra, zaman yönetimi, bilinçli teknoloji kullanımı ve dijital disiplinin akademik başarı üzerindeki olumlu etkileri örneklerle anlatıldı. Katılımcılara, sınav döneminde dikkatlerini dağıtan unsurları kontrol altına almanın ve düzenli çalışma alışkanlıkları geliştirmenin başarıya önemli katkıları bulunduğu vurgulandı.

ÖZGÜVEN, ÖZ DİSİPLİN VE DOĞRU İLETİŞİM DİKKAT ÇEKİLDİ

Programın kişisel gelişim bölümünde ise gençlere, yalnızca sınav başarısının değil, hayat yolculuğunun da öznesi olmaları gerektiği mesajı verildi. Eğitimci, stajyerlere kendi potansiyellerine inanmaları, karşılaştıkları zorluklar karşısında pes etmemeleri ve hedeflerine ulaşmak için sorumluluk almaları yönünde telkinlerde bulundu. Öz güven, öz disiplin ve doğru iletişim becerilerinin hem akademik hem de mesleki yaşamda başarıyı destekleyen temel unsurlar olduğuna dikkat çekildi. Keçiören Belediyesi tarafından düzenlenen eğitim programları, stajyerlerin sınav süreçlerine daha bilinçli hazırlanmalarına katkı sunarken, kişisel gelişimlerine yönelik farkındalık kazanmalarına da önemli faydalar sağlıyor. (Haber Merkezi)

Pursaklar’da minik öğrencilerden unutulmaz mezuniyet gösterisi

Pursaklar Belediyesine bağlı 5 ayrı Nezaket Okulundaki öğrencilerin mezuniyet heyecanı, Yavuz Sultan Selim Nezaket Okulu öğrencileri ile start verdi. Pursaklar Belediyesine bağlı 5 ayrı Nezaket Okulunda eğitim gören minik öğrencilerin mezuniyet heyecanı bölgedi. Mezuniyet törenlerinin ilki, Devlet Tiyatroları Pursaklar Sahnesi’nde Yavuz Sultan Selim Nezaket Okulu öğrencileri için düzenlenen renkli programla gerçekleştirildi.

Yıl boyunca eğitim alan minik öğrenciler, mezuniyet töreninde sergiledikleri gösterilerle ailelerinden ve salonu tıka basa dolduran vatandaşlardan büyük alkış aldı. Cübbe ve keplerini giyen öğrenciler, mezun olmanın gururunu yansıtan aileleri de çocuklarının bu özel gününe tanıklık etmenin mutluluğunu yaşıdı.

DUYGU DOLU MEZUNİYET ANLARI

Program kapsamında öğrenciler çeşitli gösteriler sunarken, mezuniyet belgelerini alarak eğitim hayatlarının ilk önemli aşamalarından birini başarıyla tamamladı. Tören boyunca duygulu anlar yaşanırken, çocukların sevinci ve heyecanı salona yansıdı. (Haber Merkezi)

Başkent

12 Haziran 2026 Cuma
Sayı 19932

Özgün Matbaacılık Sanayi ve Ticaret A.Ş. Adına Sahibi FIRAT GÜNDOĞAN

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Gül TERZİ BÜLBÜL
Haber Müdürü
Zehra ŞAHİNDOKUYUCU
Sayfa Sekreteri
Sinem YAKICI

ADRES
Mutlu Kent Mah. 1964. Cad No. 31/1-4
Ümitköy - Çankaya/ANKARA
Tel: 0 312 419 01 75
Faks: 0 312 425 73 99
e-posta: baskent@ozgun.com
UETS Adresi: 25999-70300-62516

Yayın Türü Yerel Süreli Yayın

Köşe yazarları tarafından hazırlanan makalelerin hukuki sorumluluğu tümüyle yazarlara aittir.

Baskı Özgün Matbaacılık San. ve Tic. A.Ş.
Ankara Polatlı Karayolu 52. Km. Gazi Mahallesi
Özgün Cad. No. 4 Sincan / ANKARA
Tel. 0 312 645 19 10
Faks: 0 312 645 19 19
Dağıtım MATA GRUP BİLİŞİM LOJİSTİK
DANIŞMANLIK LTD. ŞTİ.

BAŞKENT GAZETESİ İLAN TARİFESİ

(St/Çm)
1. Sayfa (Renkli) : 300,00 TL
1. Sayfa (Siyah Beyaz) : 230,00 TL
Diğer Sayfalar (St/Çm)
Renkli : 275,00 TL
Siyah-Beyaz : 232,00 TL

KİTAP VİTRİNİ

Kurt Kanunu

“Kurtlukta düşeni yemek kanundur. Romanın konusu 1926 İzmir Suikastı gibi son derece buhranlı bir devrede geçiyor. Bunun için adını Kurt Kanunu koyduk. Kişiyi sosyal çevresi ve bunalımları içinde ele alıyorum. Gerçekten büyük tehlikeler içinde kısırlmış insanların romanı bu.”

Ömrünü savaş meydanlarında, pusularda, dağlarda ve şehirlerde yıkmakla yıkılmakla, kaçmakla kovalamakla kâh av kâh avcı olarak geçmiş bir savaşçı; kavganın, iz sürmenin, yanık barut kokusunun, çeliğin ve kanın zehrinde bıraktığı tadı unutulabilir mi? Devleti, toplumu, milleti, en önemlisi de bütün iniş çıkışlarıyla insanı anlamaya hayatını harşeden Kemal Tahir, Kurt Kanunu’nda Kurtuluş Savaşı sonrası en bunalımlı dönemini, İzmir Suikastı’ni ele alıyor.

Çalınan Dikkat

Gazeteci-yazar Johann Hari, son yıllarda bir seylere odaklanmakta ne kadar zorlandığını fark ettiğinde suçu önce kendisinde aramış. Ama sonra aslında çoğu insanın aynı sorundan muzdarip olduğunu görmüş. Böylece meseleyi araştırmaya, uzmanlarla görüşmeye başladığında çok daha derin ve kapsamlı nedenlerin söz konusu olduğunu keşfetmiş. Çalınan Dikkat’te Hari bu nedenleri detaylarıyla ele almanın yanı sıra, dikka imizi geri kazanmanın yollarına kafa yoruyor.

Bireysel çabaların, yani sırf kendi hayatlarımızda birtakım değişiklikler yaparak sorunu çözmeye çalışmanın ancak bir yere kadar etkili olabileceğini vurgulayan Hari, “dikkatimizi bizden çalan kuvvetlerle kolektif olarak yüzleşip onları devşirme zorlamamız gerektiğini” belirtiyor.

Johann Hari Çalınan Dikkat

NEDEN ODAKLANAMIYORUZ?



Yenimahalle'de Çevre Şenliği başladı

Yenimahalle Belediyesi'nin Dünya Çevre Günü kapsamında her yıl geleneksel hale getirdiği "9'uncu Çevre Şenliği" okulların ve çevre gönüllülerinin geniş katılımı eşliğinde gerçekleşti.

Türkiye Jokey Kulübü 75. Yıl Hipodromu'nda düzenlenen Çevre Şenliği'ne, ilçe okulları ile Yenimahalle Belediyesi Kreş ve Gündüz Bakımevlerinde eğitim gören öğrenciler yoğun katılım gösterdi.

Çocuklara çevre bilinci aşılanması ve çevre temizliği konusunda farkındalık yaratmak amacıyla gerçekleştirilen Çevre Şenliği'ne Tarım ve Orman Bakanlığı, Orman Genel Müdürlüğü, Türkiye Jokey Kulübü, AFAD, Ankara Büyükşehir Belediyesi gibi çok sayıda kurum da katkı sundu.

TEMA Vakfı, Ata Tohum Demegi, Türkiye Ormanlıklar Derneği, Türkiye Oryantiring Federasyonu gibi çok sayıda STK ve temsilcilerinin de hazır bulunarak stant kurduğu Çevre Şenliği, Yenimahalle Belediyesi TUBİL Halk Dansları Topluğunun gösterisi ile başladı.

ÇEVREYİ KORUMAK İÇİN BİRLİKTE HAREKET ETMELİYİZ

Düzenlenen etkinliği yalnızca bir şenlik değil, çocuklara bırakılacak geleceği şekillendirmek adına büyük anlam taşıdığını belirterek sözlerine başlayan Yenimahalle Belediye Başkanı Fethi Yaşar, "Dünyamız iklim değişikliği, kuraklık, biyolojik çeşitlilik kaybı ve doğal kaynakların hızla tükenmesi gibi önemli sorunlarla karşı karşıya. Bu sorunların çözümünü yalnızca ulusal politikalarla değil, yerelde atacağımız somut adımlarla mümkündür. Yenimahalle Belediyesi olarak çevreyi korumayı gelecek nesillere karşı sorumluluk olarak görüyoruz. Bu anlayışla sıfır atık çalışmalarımızı geliştiriyor, geri dönüşümü teşvik

ediyor, iklim değişikliği ile mücadeleye yönelik projeler yürütüyoruz. Bugün bu alanda gördüğümüz stantlar, kamu kurumlarımızın, sivil toplum kuruluşlarımızın ve gönüllülerimizin ortak emeğinin ürünüdür. Çevreyi korumanın ancak birlikte hareket ederek mümkün olabileceğini biliyoruz. Bu nedenle tüm paydaşlarımızla iş birliği içinde çalışmaya devam ediyoruz. Bu güzel organizasyonun hazırlanmasında emeği geçen tüm çalışma arkadaşlarımıza, katkı sunan kurum ve kuruluşlarımıza, sivil toplum kuruluşlarına ve katılım sağlayan okul ve öğretmenlerimize teşekkür ediyorum. Daha yeşil, daha temiz, daha dirençli ve sürdürülebilir bir Yenimahalle için birlikte çalışmaya devam edeceğiz" dedi. (Haber Merkezi)



Okullar çevre için yarıştı, kazanan gelecek oldu

Mamak Belediyesi tarafından Mehmetçik İlkokulu'nda düzenlenen "Okullar Çevre İçin Yarışıyor" yarışmasında, yıl boyunca en fazla geri dönüşüm atığı toplayarak belediyeye teslim eden okullar ödülleri aldı. Ödül töreninin ardından öğrenciler, animasyon gösterileri ve oyun parklarında keyifli vakit geçirerek bir yıllık emeklerinin sevincini yaşadı.

Mamak Belediyesi, çevre bilincini artırmaya yönelik çalışmalarını sürdürüyor. Bu yıl, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından belirlenen "Temiz Deniz, Temiz Dünya", "Atma Onar, Yenisini Alma" ve "Önle, Azalt, Yeniden Kullan" temaları kapsamında ülke genelinde farkındalık etkinlikleri düzenleniyor. Bu kapsamda Mamak Belediyesi, Mehmetçik İlkokulu'nda çocuklara yönelik çevre etkinliği gerçekleştirdi. Etkinlikte öğrenciler, çevreyi koruma, geri dönüşüm ve sıfır atık konularında bilinçlendirilirken, yarışmalar ve eğlenceli gösterilerle keyifli bir gün geçirdi.

DERECEYE GİREN OKULLARA HEDİYELER VERİLDİ

Çocukların çevre duyarlılığı ve geri dönüşüm konusunda bilinçli yetişmesi için çalışmalarını sürdüren Mamak Belediyesi, "Okullar Çevre İçin Yarışıyor" yarışmasıyla bir yıl boyunca en fazla geri dönüşüm atığı toplayarak beledi-

yeye teslim eden okullara ödülleri taktım etti. Yarışmada en fazla atık toplayarak birinci olan Mehmetçik İlkokulu ve ikinci olan Boğaziçi İlkokulu'na dizüstü bilgisayar, üçüncü olan Fatih Sultan Mehmet İlkokulu'na ise masüstü bilgisayar hediye edildi. Hediyeleri okul müdürlerine Mamak Belediyesi Başkan Yardımcısı Fırat Gökçe taktım etti.

Animasyon gösterileri, palyaço, maskot ve şişe oyun alanlarıyla doyuya eğlenen çocuklar, etkinlik boyunca patlamış mısır ve pamuk şeker ikramlarıyla keyifli bir gün geçirdi. (Haber Merkezi)



T.C.

KIZILCAHAMAM (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU 2026/21 SATIŞ

Örnek No:55*

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/21 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Ankara ili Kızılcahamam İlçesi Yenice Mahallesi 131 ada 127 parsel, B.Hamam civarı mevkii 10 nolu bağımsız bölüm dükkan, yapının Zemin katında yer almaktadır. Dava konusu bağımsız bölüm 9 nolu Bağımsız bölüm ile bir bütün olarak çeyiz mağazası olarak kullanılmaktadır. Bağımsız bölüm arsa payı 15/295 dir. Bağımsız bölümün mimari projesine göre 32,76 metrekare kullanım alanı mevcuttur zeminleri seramik kaplamadır. Pencereileri alüminyum doğramalı camdır. Tavanları strafor kaplamadır. Duvarları alçı sıvalı ve boyalıdır.Bağımsız bölümün arka kısmında we ve mutfak olarak kullanılan alan bulunmaktadır. Wc kısmının Zemin ve duvarları seramik kaplı klozet mevcuttur. Mutfak kısmında mermer tezgah mevcuttur. Dava konusu 9 ve 10 nolu bağımsız bölümlerin ortak olarak kullandığı ahşap asma katı mevcut olup Asma kata ahşap merdivenle çıkılmakta olup asma katta ofis ve ardiye olarak kullanılan alanlar mevcuttur. Söz konusu asma kat mimari projesinde mevcut değildir

Adresi : Ankara İli Kızılcahamam İlçesi Yenice Mahallesi 131 Ada 127 Parsel B.Hamam Civarı Zemin ,10 Nolu Bağımsız Bölüm Kızılcahamam / ANKARA

Yüzölçümü : 299,08 m2

Arsa Payı : 15/295

İmar Durumu: Var , İnşaat tarzı Taşınmaz meri imar planında Konut+ticaret alanı olarak ve yan bahçe çekme mesafesi 3 metre olarak belirlenmiştir.

Kıymeti : 3.200.000,00 TL

KDV Oranı : %20

Kaydındaki Şerhler : Diğer : Tapu Kaydındaki Gibidir

Artırma Bilgileri	
1.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 13:46 Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 13:46
2.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 13:46 Bitiş Tarih ve Saati : 31/07/2026 - 13:46

(İİK m.114 ve m.126)

(*) İlgililer tabirine ittifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de.

BASIN-ILN02485383

T.C.

KAHRAMANKAZAN (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU 2026/15 SATIŞ

Örnek No:55*

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/15 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, KINIK Mahalle/Köy, 113 Ada, 30 Parsel,Köy Önü Mevkiinde bulunan, tarla vasıflı taşınmazın kadastro yoluna cephesi yoktur. Parsel yamuk forma yakın, ekili, yaklaşık %5-8 eğimli, Mahalleye 450 m, Anadolu Otoyoluna 2,00 km, Kahramankazan'a 10,67 km uzaklıktadır. Parsel kuru tarım arazisidir.

Yüzölçümü : 2.795,20 m2

Arsa Payı : Tam

İmar Durumu : Parselin bulunduğu bölgeye ait 1/5000 ve 1/1000 ölçekli imar planı bulunmamaktadır.

Kıymeti : 3.354.240,00 TL

KDV Oranı : %10

Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydında yazıldığı gibidir.

Artırma Bilgileri	
1.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:12 Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 10:12
2.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 14/08/2026 - 10:12 Bitiş Tarih ve Saati : 21/08/2026 - 10:12

2 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, KINIK Mahalle/Köy, 105 Ada, 69 Parsel, Beşpınar Mevkiinde bulunan, tarla vasıflı taşınmazın kadastro yoluna cephesi yoktur. Parsel yamuk formda, ekili, yaklaşık %5-8 eğimli, Mahalleye 2,09 km, Anadolu Otoyoluna 1,10 km, Kahramankazan'a 9,78 km uzaklıktadır. Parsel kuru tarım arazisidir.

Yüzölçümü : 4.870,92 m2

Arsa Payı : Tam

İmar Durumu : Parselin bulunduğu bölgeye ait 1/5000 ve 1/1000 ölçekli imar planı bulunmamaktadır.

Kıymeti : 2.435.460,00 TL

KDV Oranı : %10

Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydında yazıldığı gibidir.

Artırma Bilgileri	
1.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 11:12 Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 11:12
2.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 14/08/2026 - 11:12 Bitiş Tarih ve Saati : 21/08/2026 - 11:12

3 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, KINIK Mahalle/Köy, 105 Ada, 106 Parsel, Beşpınar Mevkiinde bulunan, tarla vasıflı taşınmazın kadastro yoluna cephesi yoktur. Parsel dikdörtgen formda, ekili, yaklaşık %3-5 eğimli, Mahalleye 2,32 km, Anadolu Otoyoluna 1,30 km, Kahramankazan'a 9,96 km uzaklıktadır. Parsel kuru tarım arazisidir.Parsel Kahramankazan Ovası koruma alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403. SK. Kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz.

Yüzölçümü : 3.047,76 m2

Arsa Payı : Tam

İmar Durumu : Parselin bulunduğu bölgeye ait 1/5000 ve 1/1000 ölçekli imar

planı bulunmamaktadır.

Kıymeti : 2.438.208,00 TL

KDV Oranı : %10

Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydında yazıldığı gibidir.

Artırma Bilgileri	
1.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 12:12 Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 12:12
2.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 14/08/2026 - 12:12 Bitiş Tarih ve Saati : 21/08/2026 - 12:12

4 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, KINIK Mahalle/Köy, 105 Ada, 57 Parsel,Kendibiten Mevkiinde bulunan, tarla vasıflı taşınmazın kadastro yoluna cephesi yoktur. Parsel kare formu, boş, yaklaşık %3-5 eğimli, Mahalleye 1,39 km, Anadolu Otoyoluna 1,80 km, Kahramankazan'a 10,44 km uzaklıktadır. Parsel kuru tarım arazisidir.

Yüzölçümü : 5.220,72 m2

Arsa Payı : Tam

İmar Durumu : Parselin bulunduğu bölgeye ait 1/5000 ve 1/1000 ölçekli imar planı bulunmamaktadır.

Kıymeti : 3.132.432,00 TL

KDV Oranı : %10

Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydında yazıldığı gibidir.

Artırma Bilgileri	
1.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 13:35 Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 13:35
2.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 14/08/2026 - 13:35 Bitiş Tarih ve Saati : 21/08/2026 - 13:35

5 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, KINIK Mahalle/Köy, 104 Ada, 66 Parsel, Doğu Tepe Mevkiinde bulunan, tarla vasıflı taşınmazın kadastro yoluna cephesi yoktur. Parsel yamuk şeklinde, ekili, yaklaşık %3-5 eğimli, Mahalleye 1,63 km, Anadolu Otoyoluna 1,00 km, Kahramankazan'a 9,80 km uzaklıktadır. Parsel kuru tarım arazisidir.

Yüzölçümü : 5.350,37 m2

Arsa Payı : Tam

İmar Durumu : Parselin bulunduğu bölgeye ait 1/5000 ve 1/1000 ölçekli imar planı bulunmamaktadır.

Kıymeti : 2.675.185,00 TL

KDV Oranı : %10

Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydında yazıldığı gibidir.

Artırma Bilgileri	
1.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 14:35 Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 14:35
2.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 14/08/2026 - 14:35 Bitiş Tarih ve Saati : 21/08/2026 - 14:35

(İİK m.114 ve m.126)

(*) İlgililer tabirine ittifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de.

BASIN-ILN02485372

“Bu karar hukukun de siyaseten de yok hükmündedir”

CHP'nin eski Seçim ve Parti Hukuk İşlerinden Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Gül Çiftçi, partisinde 9 milletvekilinin disipline sevkine ilişkin, “Tüzüğün açık hükmünü yok sayarak PM'nin yetkisini gasp etmeye çalışan bu anlayış ve karar, hukukun de siyaseten de yok hükmündedir” dedi.

Makbule AKGÜL

CHP'li Gül Çiftçi, partisinin 9 milletvekilinin disipline sevkine ilişkin, “Tüzüğün 63/1'inci fıkrasında sıralanan kurullarda görev yapanlar bakımından yetkili organ PM'dir. Tüzüğün açık hükmünü yok sayarak PM'nin yetkisini gasp etmeye çalışan bu anlayış ve karar, hukukun de siyaseten de yok hükmündedir” dedi.

CHP'nin eski Seçim ve Parti Hukuk İşlerinden Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Gül Çiftçi, partisinin 9 milletvekilinin MYK kararıyla Yüksek Disiplin Kurulu'na sevkine sosyal medya hesabından tepki gösterdi. Çiftçi'nin paylaşımı şöyle: “Mutlak butlan yönetimi, CHP Tüzüğü'nü bir kez daha yok sayarak dokuz milletvekilimizin tedbirli olarak disipline sevk edildiğini iddia etmiştir. 'İddia' diyorum çünkü yaptıkları işlem tamamen usulsüz ve tüzüğü aykırıdır. CHP Tüzüğü'nün 63/1'nci fıkrası, milletvekillerine yönelik uygulanacak disiplin sürecini hiçbir tartışmaya yer bırakmayacak şekilde düzenlemektedir: 'PM üyelerinin, YDK başkan ve üyelerinin, TBMM üyelerinin ve partili büyükşehir belediye başkanlarının parti suçu oluşturulan eylemleri PM'nin istemi üzerine YDK'ce karara bağlanır.' Yani milletvekilleri hakkında disiplin süreci, ancak PM'nin istemiyle işletilebilir. Butlan yönetiminin dayanak yapmaya çalıştığı 63/5'nci fıkrası ise bambaşka bir düzenlemedir. Bu fıkra, ivedi durumlarda MYK'nin, il yönetim kurullarına ait tedbirli görevden uzaklaştırma ve sevk yetkisini kulla-

nabileceğini ifade eder. Bu hüküm PM'ye tanınan açık özel hükmü ortadan kaldırmaz. Tüzüğün 63/1'inci fıkrasında sıralanan kurullarda görev yapanlar bakımından yetkili organ PM'dir. Tüzüğün açık hükmünü yok sayarak PM'nin yetkisini gasp etmeye çalışan bu anlayış ve karar, hukukun de siyaseten de yok hükmündedir.”

“GERÇEKTEN İŞLEM YAPTINIZ MI?”

CHP Balıkesir Milletvekili Ensar Aytekin de “Gerçekten 63/5'ten mi işlem yaptınız? Bir taneniz bile demedi mi bu madde milletvekillerine uygulanamaz diye. Üstelik oy birliğiyle öyle mi? Yazık size” dedi.

CHP MYK tarafından tedbirli olarak disipline sevk edilen 9 milletvekili arasında bulunan CHP Balıkesir Milletvekili Ensar Aytekin, konuya ilişkin sosyal medya hesabından açıklama yaptı. Parti Tüzüğü'nün 63. maddesinin görselini paylaşan Aytekin, şunları kaydetti: “Gerçekten 63/5 ten mi işlem yaptınız? Bir taneniz bile demedi mi bu madde milletvekillerine uygulanamaz diye. Üstelik oy birliğiyle öyle mi? Yazık size ya!”

İHRAÇ KARARLARINA TEPKİ

CHP Parti Sözcüsü ve İstanbul Milletvekili Zeynel Emre de, partisinin 9 milletvekilinin tedbirli olarak kesin çıkarma cezası uygulanmadık üzere Yüksek Disiplin Kurulu'na (YDK) sevk edilmesine tepki göstererek, “Bu karara karşı yarın sabah Asliye Hukuk Mahkemesine tedbirli olarak başvuracağız.” dedi.

Hiç kimsenin, olmayan tüzük maddesine göre işlem yapma hakkının olmadığını belirten Emre, “CHP tarihi adına kara bir gün



Kurtulmuş: TBMM'nin herhangi bir partinin iç ihtilafında taraf olması mümkün değildir

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, CHP'de yaşanan gelişmelere ilişkin, “TBMM Başkanlığı olarak bizim kayıtlı olduğumuz alan parlamenter hukukla ilgilidir. Yani Meclis iç tüzüğü, partilerin tüzükleri, parti meclis gruplarının grup iç yönetmelikleri çerçevesinde karar veririz. Yani TBMM'nin herhangi bir partinin iç ihtilafında taraf olması asla mümkün değildir, asla düşünülemez. Herhangi bir şekilde taraflardan birisinin TBMM'yi kendi tarafına çekme çabaları da hiçbir şekilde sonuç vermez” dedi.

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, Zambiya Ulusal Meclisi Başkanı Nelly Mutti ile Meclis'teki makamında bir araya geldi. Basına kapalı gerçekleşen görüşme sonrası Kurtulmuş ve Mutti, ortak basın toplantısı düzenledi. Numan Kurtulmuş, Türkiye'nin 'Afrika açılımı' ile kıtaya dair dış politika faaliyetlerini yeni bir bakış açısıyla değerlendirdiğini belirterek, “Bu Afrika açılımının 3 tane temel ayağı vardır. Bunlardan birisi, 'Afrika, Afrikalılardır.' Yani şu ana kadar olduğu gibi Afrika'ya dışarıdan müdahale edilmesini asla tasvip etmeyen bir anlayışla kıtaya ilişkilerimizi geliştiriyoruz. İkincisi, 'Afrika'nın sorunlarına Afrikalı çözümler bulunması' perspektifidir. Kıtaya dışarıdan çözüm dayatmalarına karşı olduğumuz ve kabul etmediğimizi belirten bir yaklaşımımız. Üçüncüsü ise Afrika'nın doğal kaynakları, yer altı ve yer üstü kaynaklarının sömürülmesi değil, tam tersine Afrikalı milletlerle birlikte kazan-kazan prensibi çerçevesinde ilişkileri geliştirmeyi esas alıyoruz. Bu çerçevede Türkiye-Afrika ilişkileri fevkalade önemli bir gelişme sürecindedir. Türkiye'nin Afrika'daki yatırımları yaklaşık 100 milyar dolar seviyesine ulaşmıştır. Ayrıca 2002'de Afrika'da 12 olan Türkiye'nin büyükelçilik sayısı bugün itibarıyla 44'e ulaşmış. İnşallah en kısa süre içerisinde de 50'ye ulaşmasını mümkün olduğunu düşünüyoruz. Yine Türkiye'nin Afrika kıtasının hemen hemen her yerinde çok ciddi temasları vardır. Klasik diplomasinin yanı sıra kültürel diplomasi kurumlarımız vasıtasıyla Afrika kıtasının her yerinde var

olan ülkelerden birisiyiz. Bu varlığımızı gönül ilişkilerine, dostluk ilişkilerine ve kardeşlik ilişkilerine dayandırıyoruz” ifadelerini kullandı.

“NETANYAHU'NUN SÖZLERİNİ KENDİSİNE İADE EDİYORUZ”

Dünyanın çok kutuplu bir sisteme doğru ilerlediğini ve Afrika kıtasının da önemli bir güç merkezi olarak ortaya çıktığını ifade eden Kurtulmuş, Afrika kıtasındaki pek çok ülkenin egemenliklerine kavuşmasını yeni sıra kültürel bağımsızlıklarına da kazanılması gerektiğini söyledi. Numan Kurtulmuş, İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu'nun Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ı hedef alan sözlerine ilişkin, “Sayın Cumhurbaşkanımızın; İsrail'in bölgedeki yayılmacı politikalarına karşı, yerinde ve haklı olarak Türkiye'nin menfaatlerini korumayı hedefleyen ve ülkemize karşı herhangi bir şekilde saldırgan ya da kötü niyetli amaçlarla ortaya çıkması muhtemel adımları engellemek için söylediği sözler tamamıyla Türkiye'nin milli menfaatlerini korumaya yöneliktir. Bu çerçevede katliam sorumlusu, soykırım suçlusu, ellerinde masum, sivil, çocuk ve kadın Filistinlilerin kanı bulunan Netanyahu'nun, Sayın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde Türkiye'nin ortaya koymuş olduğu bu politikaya karşı söyleyecek bir tek sözü yoktur. Onun için biraz da telaşla dile getirdiği ve Cumhurbaşkanımızı itham eden bu sözleri tamamıyla kendisine iade ediyoruz. Bir soykırımcı caninin söylediği sözlerin uluslararası alanda hiçbir kıymetiharbiyesi olmadığını TBMM'nin çatısı altında ifade ediyoruz, ilan ediyoruz. Sayın Cumhurbaşkanımız; aklıselim sahibi, vicdan sahibi ve bu bölge halklarının tamamına karşı sorumluluğu sahibi olan bir siyasetçi olarak, vizyon sahibi olan bir küresel lider olarak İsrail'in yayılmacılığına her zaman olduğu gibi bugün de karşı çıkıyor. Cumhurbaşkanımızın öncülüğünde; Türkiye Cumhuriyeti Devleti'nin bütün kurum ve kuruluşları, başta milletlin temsilcisi ve Türkiye demokrasinin kalbi olan TBMM olarak biz de

yaşandığını” dile getirdi. Emre, belirlenen Merkez Yönetim Kurulu (MYK) üyelerinin göreve başlamasının Parti Meclisi'nin (PM) salt çoğunluğunun onayına tabi olduğunu vurguladı.

Disipline sevk parti tüzüğünde yer aldığını hatırlatarak ilgili maddeleri okuyan Emre, bunun için PM isteminin gerektiğini aktararak, alınan disipline sevk kararında PM kararının olmadığını ifade etti.

Emre, parti tüzüğüne göre PM'nin salt çoğunluğunun olağanüstü kurultay kararı alma hakkının bulunduğu dikkati çekti. YDK'ye sevk edilenlerden 4'ünün PM üyesi olduğunu anlatan Emre, bu nedenle dengeyi değiştirme amacının güdüldüğünü öne sürdü.

Emre, “Bu karar verener ülkemizin Anayasası'nı, kanunlarımızı, parti tüzüğümüzü, teamülleri, parti kültürünü çiğnediler. Bu karar verener geçmişte yaptıkları Adalet Yürüyüşü'nü çiğnediler” dedi.

Yaşananların CHP'nin kişisel meselesi olmadığını söyleyen Emre, “açıkça darbe süreci işletildiğini” savundu.

Hukuk yolunu işletmeye devam edeceklerini bildiren Emre, şunları kaydetti: “Bu karara karşı yarın sabah Asliye Hukuk Mahkemesine tedbirli olarak başvuracağız. Bunun hızla düzeltilmesini isteyecek, Meclis Başkanlığına yazı yazacağız, Grup başkanvekili arkadaşlarımızın görevde olduğunu göndereceğiz. Biz istesek bugün yeterli sayıda arkadaşımız istifa ederek PM'yi de düşürür, PM yeter sayının altına iner ve yine orada tüzük der ki 'olağanüstü kurultay yapmak zorundasınız, başka yolu yok.' Ama dedik ki yarın gidelim bu yanlıştan döndürmek için derdimizi anlatalım, hukuki haklarımızı arayalım, düzeltici, yapıcı yerde yer alalım.”

İsrail'in bu yayılmacılığına, İsrail'in eli kanlı bu çetesinin işlediği suçlarını karşısında durmaya devam edeceğimizi ifade ediyoruz” diye konuştu.

“TBMM TARTIŞMALARIN TARAFLI OLAMAZ”

Ardından Kurtulmuş ve Mutti, gazetecilerin sorularını yanıtladı. Kurtulmuş, CHP Merkez Yönetim Kurulu'nun (MYK) 9 milletvekili hakkında verdiği ihraç kararı içerisinde iki grup başkanvekilinin yer almasının Meclis Başkanlığı tarafından nasıl karşılanacağı sorusu üzerine, şunları söyledi:

“Türkiye'deki bütün siyasi partilerin hele hele TBMM'de şu anda ikinci büyük gruba sahip olan ve eski sisteme göre ana muhalefet partisi olan CHP'nin kurumsal kimliğinin bütünlük içerisinde devam etmesi ve aralarındaki bu sürtüşmeleri, çekişmeleri gerçekten en iyi şekilde çözmelerini ümit ederiz, tavsiye ederiz, böyle olmasını temenni ederiz. TBMM Başkanlığı olarak bizim kayıtlı olduğumuz alan parlamenter hukukla ilgilidir. Yani Meclis iç tüzüğü, partilerin tüzükleri, parti meclis gruplarının grup iç yönetmelikleri çerçevesinde karar veririz. Yani TBMM'nin herhangi bir partinin iç ihtilafında taraf olması asla mümkün değildir, asla düşünülemez. Herhangi bir şekilde taraflardan birisinin TBMM'yi kendi tarafına çekme çabaları da hiçbir şekilde sonuç vermez. Dolayısıyla biz ne yapacağımızı biliyoruz. Parlamenter hukuk bakımından elimizdeki imkanları biliyoruz. Hiçbir hata yapmadan süreci yönetmeye çalışıyoruz ve nasıl ne zaman, hangi adım atılması gerekirse o adımları da atarak bugüne kadar geliyoruz. Özetle şunu söylüyorum; TBMM bu tartışmanın asla tarafı değildir, olamaz, olmayacaktır. Meclis Başkanı sıfatından dışında, samimi olarak söylüyorum bunu; Türkiye demokrasisinin sağlıklı işleyebilmesi için CHP'nin bu tartışmaları bir en evvel yerine bırakarak kendi aralarında oluşturacakları mutabakatlarla partinin kurumsal kimliklerini en iyi şekilde korumalarını tavsiye ve temenni ederim.” (DHA)

Çiftçi bu maliyetlerle üretime nasıl devam edecek?

Tolga ALCA

CHP Kırklareli Milletvekili Fahri Özkan, Toprak Mahsulleri Ofisi (TMO) tarafından açıklanan 2026 yılı buğday ve arpa alım fiyatlarının üreticilerin beklentilerini karşılamaktan uzak olduğunu belirterek konuyu Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı tarafından yanıtlanması istemiyse TBMM Başkanlığı'na kapsamlı bir soru önergesi verdi. Açıklanan alım fiyatlarının artan üretim maliyetlerinin gerisinde kaldığını savunan Özkan, özellikle gübre, mazot, enerji ve diğer tarımsal girdilerde yaşanan yüksek maliyet artışlarının dikkate alınmadığını belirterek, çiftçilerin üretimden çekilme noktasına gelebileceği uyarısında bulundu.

TMO'NUN AÇIKLADIĞI FİYATLAR TARTIŞMA YARATTI

Toprak Mahsulleri Ofisi tarafından 2026 yılı için açıklanan alım fiyatlarına göre makarnalık buğday ve ekmeçlik buğdayın ton başına alım fiyatı 16 bin 500 lira olarak belirlenirken, arpanın ton başına alım fiyatı ise 12 bin 750 lira olarak açıklandı. Bakanlık tarafından yapılan açıklamada ayrıca ton başına 3 bin 14 lira destekleme ödemesi yapılacağı belirtilirken, bu desteklerle birlikte çiftçinin eline buğdayda ton başına 19 bin 514 lira, arpada ise yaklaşık 15 bin 750 lira geçeceği ifade edildi. Ancak CHP'li Özkan, açıklanan rakamların üreticinin gerçek maliyetlerini karşılamadığını ve çiftçinin kar etmek bir yana zarar ettiğini savundu. Özkan'a göre özellikle son yıllarda hızla yükselen üretim maliyetleri dikkate alındığında, açıklanan fiyatlar tarımsal üretimin sürdürülebilirliği açısından ciddi riskler taşıyor.

Özkan, soru önergesinde geçen yıla kıyasla buğday alım fiyatındaki artışın yaklaşık yüzde 22, arpa alım fiyatındaki artışın ise yüzde 15 seviyesinde kaldığını hatırlattı. Buna karşın tarımsal girdi fiyatlarındaki artışların çok daha yüksek oranlarda gerçekleştiğine dikkat çekti. TÜİK'in 2026 yılı Mart ayına ilişkin tarımsal girdi fiyatı endeksi verilerine işaret eden Özkan, gübre fiyatlarının yıllık bazda yüzde 48,33 arttığını, mazot fiyatlarında ise yüzde 34,24'lük yükseliş yaşandığını belirtti. Bu veriler ışığında alım fiyatları belirlenirken gübre ve mazotun maliyet artışlarının neden dikkate alınmadığını sorgulayan Özkan, “Çiftçiler bu maliyet yapıyla üretim yapmaya nasıl devam edecek? Üretici zarar ederek ne kadar süre daha üretimed kalabilir?” sorularını yöneltti. Özkan, mevcut fiyat politikalarının devam etmesi halinde birçok üreticinin önümüzdeki yıllarda ekim yapmaktan vazgeçebileceğini ve bunun da Türkiye'nin gıda güvenliği açısından önemli sorunlara yol açabileceğini ifade etti.

CHP'de 57 Parti Meclisi üyesinden 28'i istifa etti

CHP'de 'mutlak butlan' kararıyla göreve dönen Parti Meclisi'nin (PM) 57 üyesinden 28'i istifa etti. CHP İstanbul Milletvekili Zeynel Emre, TBMM'de basın açıklaması yaptı. Emre, “Biliyorsunuz Cumhuriyet Halk Partisi olarak büyük bir kumpasın içerisindeyiz. Partimizin kurumsal kimliğine yönelik saray odaklı ve maalesef partimizden iş birliği içerisinde bir kesim tarafından partimizin kurumsal kimliğini hedef alan, ortadan kaldırmaya yol açabilecek şekilde bir mahkeme kararı verildi. Buna göre, Cumhuriyet Halk Partisi'nin son genel kurultayı 25 Temmuz 2020 tarihli kurultay kabul edildi. O tarihte seçilen Parti Meclisi, asil ve yedek üyeleriyle birlikte toplam 75 kişilik bir sayı. Parti Meclisi'nin iadesine, Genel Başkanın iadesine, Yüksek Disiplin Kurulu'nun göreve gelmesine tedbirin geçici olarak karar verildi. Şimdi şüpheyiz bu, Türk siyasi tarihinin en büyük krizlerinden biridir. Bu ülkenin en köklü partisi, dünyanın en köklü 3'üncü partisine yönelik büyük bir saldırı girişimidir. Biz çok iyi niyetli bir şekilde, 'partimizin bu krizden nasıl çıkartabiliriz' diye göreve getirilen önceki Genel Başkanımız ve oradaki görevlendirilen arkadaşları, her ne kadar MYK'nın oluşumu görevsiz olsa da hukuksuz olsa da parti tüzüğümüz gereği parti meclisinden onaylanmasa da bugün gerçekleşecek Parti Meclisi toplantısına katılma kararı almıştık. Gidelim oraya, çoğunluk biziz ve orada hem önceki Genel Başkanımızda hem oradaki arkadaşlarımızı milyonlarca CHP'linin üzüntüsünü, gözyaşını, karamsarlığını, bu ülkenin yurttaşlarının partimize oy vermesi de itirazlarını ve bunun olası sonuçlarını bir kez daha yüz yüze anlatıp vicdanlara seslenip bir olağanüstü kurultay kararı alduralım ve bir şekilde el ele bu krizin üstesinden gelelim diye düşündük. Ancak dün itibarıyla biliyorsunuz, 9 arkadaşımızın yetkisiz bir şekilde Disiplin Kurulu'na sevk edildiği

yönünde bir açıklama oldu. İki tüzüğü elimde gezdiriyorum. Niye? Çünkü hiçbirini kabul etmiyoruz. Kafalarına göre yöneten bir anlayış var” diye konuştu.

“28 İSMİN İSTİFASINI ALDIK”

Milletvekilleri ve Parti Meclis üyelerinin Yüksek Disiplin Kurulu'na sevkii için tek yetkili organın Parti Meclisi olduğunu söyleyen Emre, “Şimdi Parti Meclisi'nde çoğunluğun olmadığı bilindiği için; kendi taraftarlarının, kendini destekleyenlerin, bu ayıba ortak olmak istemeyenlerin daha çok, kendi yandaşlarının daha az olduğu bilindiği için bu toplantıya gitmeden 9 milletvekili arkadaşımızı ama 4'ü de o Parti Meclisi'nde görevli arkadaşımızı 'tedbiren disipline sevk ettik' diye açıklama yaptılar. Amaç, 'Bir şekilde orada çoğunluğu nasıl alırız?' Biz istersek zaten istifalarla düşürürüz bu Parti Meclisi'ni. Ve bunun için yeterli sayı 17. Ve bizim tüzüğümüzün çok açık 24'üncü maddesinin 3'üncü fıkrası der ki; Parti Meclisi, yedekler geldikten sonra, üçte ikinin altına indiği zaman düşer ve olağanüstü kurultay kararı alınır. Yani bir 17 kişinin istifası lazım. Biz şu ana kadar noter marifetiyle 28 ismin istifasını aldık” ifadelerini kullandı.

“KURULTAYA GÖTÜRMEK DIŞINDA İŞLEM YAPAMAZLAR”

Emre, kurultayın toplanmamasının suç olduğunu ifade ederek, “Orada kalan arkadaşlar bunda ısrar ederse aynı zamanda usulsüz görev üstlenme suçunu işlemiş olurlar. Partiyi kurultaya götürmek dışında hiçbir işlem yapamazlar, hiçbir harcama yapamazlar, hiçbir karar alamazlar. Düşmüştür çünkü, çok açık. O nedenle buradan sizlerin hakemliğinde bir kez daha sesleniyoruz; bu yanlıştan dönün. Bu yanlıştan dönün çünkü bugün Türkiye'de demokrasi mücadelesi veren herkesin 3 tane bel bağladığı yapı vardır. Birincisi, Cumhuriyet Halk Partisi'nin öncülüğünde

YakınPlan

Sami GÖKÇE



Bahçeli, Erdoğan, Kılıçdaroğlu dönemi bitti

Dostlarımız;

Siyaset iddialı ve gelecek hayalleri olan insanların işidir. Bugün itibarıyla siyasetin önde gelen üç ismi Milliyetçi Devlet Bahçeli, Siyasal İslamcı Recep Tayyip Erdoğan ve Sosyal Demokrat (!) Kemal Kılıçdaroğlu'nun siyasi ömürleri tamamlandı. Önümüzdeki dönemde başarılı olmaları mümkün değil. Çünkü, çağa ayak uyduramıyorlar genç değiller. Ayrıca da yıprandılar. Seçmen umut vadeden, enerjik dinamik liderler istiyor.

Geriyeye gidip Türk siyasi tarihine baktığımızda; Cumhuriyetin kurucu partisinden lideri “Milli Şef” İsmet İnönü'yü geleceğin lideri kabul edilen genç Bülent Ecevit kotluğundan indirdi.

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli Başbuğ Türkeş'in in kalp krizi sonucu ölmesi üzerine yapılan Kurultay'da genel başkanlığa seçildiğinde 49 yaşındaydı. Bugün 78 yaşında.

Milli Görüş'ün kuramcısı, kurucusu Prof. Dr. Necmettin Erbakan'ı “Yaşlı ve gelenekçi” diye suçlayıp “Yenilikçiler” adıyla bir araya gelip değişim talebi kabul edilmeyince AKP'yi kuran Erdoğan başarılı oldu. Erdoğan AKP'yi kurduğunda 49 yaşındaydı. Bu gün 72 yaşında.

Yaklaşık 15 yıl CHP Genel Başkanı olan Deniz Baykal kumpasıyla gönderilmeyeydi muhtemelen hala CHP Genel Başkanıydı. Yerine Gelen Kemal Kılıçdaroğlu tek aday olarak seçime girdiğinde bu ülkenin en yaşlısıydı 63 yaşındaydı. Bu gün 79 yaşına merdiven dayadı.

Elbette görev yaptıkları dönemde Erdoğan, Bahçeli ve Kılıçdaroğlu'nun siyaset anlayışı bitti demek iddialı bulunabilir ama öyle. Zira; Türkiye'nin içinde bulunduğu siyasal ve toplumsal değişim, bu üç ismin temsil ettiği siyasi dönemin sonuna yaklaştığını göstermektedir.

Örneğin Devlet Bahçeli; partisinden başında olduğu 29 yıldır bir kez yüzde 17 civarında bir oy aldı ve Ecevit'in başbakan olduğu ANASOL hükümetinde ortaklık yaptı. Gerisi her dönem ya baraja takılma korkusuyla geçti. Bir türlü yüzde 20'ye çıkamadı.

Recep Tayyip Erdoğan 23 yıldır ülke siyasetinin en güçlü figürlerinden biri, Genel Başkan Başbakan ve Cumhurbaşkanı olarak Türkiye'yi yönetiyor.

AKP iktidar olduğunda Türkiye dünyanın en büyük 16. Ekonomisi sahipti şimdi 3 basamak gerileyerek 20 büyük ekonomisi durumuna düştü. Kâr eden ve istihdam sağlayan bütün kamu kurumları satılmasına rağmen borç almadan ülke ekonomisinin çarkları dönmüyor. Yargının siyasallaşması, eğitimin çarçabıktan ve bilimsellikten uzaklaştırılıp tarikatçı anlayışa teslim edilmesi, liyakat beklentisi, gençlerin gelecek kaygısı ve demokratikleşme tartışmaları yeni bir siyasal dil ihtiyacını ortaya koyuyor.

Seçmen artık sadece geçmişte yapılanlara değil, geleceğe dair inandırıcı çözümlere bakacağı liderin peşinde koşuyor.

Özellikle genç kuşaklar, geçmiş siyasi kavgaların değil, geleceğin fırsatlarının konuşulmasını istiyor. Bu nedenle yıllardır siyasetin merkezinde bulunan isimler nefret objesi oldu

Tarih boyunca hiçbir siyasi lider sonsuza kadar toplumun beklentilerini temsil edememiştir. Güçlü liderler gelir, önemli izler bırakır ve bir döneme damga vururlar. Zaman değiştiğinde siyaset de değişir. Türkiye'nin önünde duran temel soru, eski liderlerin ne yaptığını değil, yeni dönemin hangi anlayışla şekilleneceğidir.

Bu nedenle bana göre dönemini tamamlayan bu üç liderin yerine daha vizyoner, genç ekipler gelmeden ne ekonomi, ne yargı ne de demokratik yaşam düzene girmeyecek.

CHP Özgür Özel ile liderini buldu. Sıra MHP ve AKP'de..



“Yatırımcı yön değiştiriyor, gayrimenkulde yeni dönem başlıyor”

Gayrimenkul sektöründeki değişimi değerlendiren Aktif Başkent Yönetim Kurulu Başkanı Hasan Ceran, Türkiye’de yatırım alışkanlıklarının önemli bir dönüşüm geçirdiğini belirterek, gayrimenkul piyasasının artık çok daha profesyonel, veri odaklı ve stratejik bir yapıya evrildiğini söyledi.

Tolga ALCA

Türkiye’de uzun yıllardır yatırım denildiğinde akla gelen ilk araçlardan biri olan konut, yatırımcıların gözünde tek seçenek olma özelliğini giderek kaybediyor. Ekonomik koşulların değişmesi, faiz politikalarındaki dalgalanmalar, sanayi ve üretim yatırımlarındaki artış, lojistik sektörünün büyümesi ve teknolojik dönüşümün etkisiyle gayrimenkul piyasasında yeni bir dönem şekilleniyor. Uzmanlara göre önümüzdeki yıllarda yalnızca konut değil, ticari gayrimenkuller, lojistik merkezler, sanayi arsaları ve stratejik lokasyonlardaki yatırımlar da yatırımcıların odağına yerleşecek.

“KONUT YATIRIMI TEK BAŞINA YETERLİ DEĞİL”

Yıllardır yatırımcıların öncelikli tercihi olan konutun önemini koruduğunu ancak artık tek başına yeterli görülmediğini ifade eden Ceran, yatırımcıların farklı alanlara yönelmeye başladığını vurguladı. “Uzun yıllar boyunca gayrimenkul denildiğinde akla ilk olarak konut yatırımı geliyordu. Konut, hem kira getirisi hem de değer artışı nedeniyle yatırımcıların güvenli limanı olarak görülüyordu. Ancak bugün ekonomik koşullar, yatırım araçlarındaki çeşitlilik ve yeni ihtiyaçlar nedeniyle tablo değişmeye başladı. Artık yatırımcılar yalnızca konut değil, ticari gayrimenkuller, lojistik alanlar, üretim bölgelerindeki arsalar ve yeni nesil iş merkezleriyle de yakından ilgileniyor” diyen Ceran, yatırım anlayışının önemli ölçüde değiştiğini söyledi. Küresel ekonomide yaşanan dönüşümlerin Türkiye’deki yatırım kararlarını da etkilediğini belirten Ceran, geçmişte daha çok sezgilerle verilen yatırım kararlarının yerini analiz temelli yaklaşımlara bıraktığını ifade etti. Ceran, yatırımcıların artık yalnızca mevcut fiyatlarla bakarak karar vermediğini belirterek şunları söyledi: “Bugün yatırımcılar bir bölgenin geleceğini analiz ediyor. Nüfus hareketleri, ulaşım projeleri, yeni metro ve yol yatırımları, sanayi bölgelerinin genişleme planları, kira getirileri ve gelecekteki değer artış potansiyeli yatırım kararlarında belirleyici hale geldi. Gayrimenkul artık sadece metrekare hesabı yapılan bir yatırım alanı değil. Veriyle, analizle ve stratejik öngörülerle yönetilen bir yatırım aracına dönüşmüş durumda.” Ceran’a göre özellikle büyükşehirlerin çevresindeki gelişim bölgeleri, yeni ulaşım aksları ve üretim merkezlerine yakın alanlar yatırımcıların dikkatini çekmeye devam ediyor. Son yıllarda üretim ve lojistik sektörlerinde yaşanan büyü-

menin gayrimenkul piyasasına da doğrudan yansıdığını belirten Ceran, özellikle organize sanayi bölgeleri çevresindeki yatırımların dikkat çekici şekilde arttığını ifade etti. Türkiye’nin jeopolitik konumu nedeniyle Avrupa, Orta Doğu, Asya ve Afrika arasında önemli bir lojistik merkez olma potansiyeline sahip olduğunu belirten Ceran, bu durumun gayrimenkul sektöründe yeni fırsatlar yarattığını söyledi: “Türkiye yalnızca bir tüketim pazarı değil, aynı zamanda üretim ve lojistik merkezi olma yolunda ilerliyor. Bu dönüşüm; depoları, lojistik tesisleri, sanayi arsalarını ve ticari gayrimenkulleri çok daha stratejik hale getiriyor. Önümüzdeki dönemde yatırımcılar yalnızca konutun değil, ekonominin büyüme alanlarının da peşinden gidecek.” Sektör temsilcileri, e-ticaret hacmindeki büyümenin de lojistik merkezlerle olan talebi artırdığını, bunun da depo ve dağıtım merkezi yatırımlarını ön plana çıkardığını belirtiyor. Hasan Ceran’a göre gayrimenkul sektöründe yaşanan en önemli değişimlerden biri de yatırımcı profilinde görülüyor. Geçmiş yıllarda birçok yatırım kararının çevreden alınan tavsiyeler veya kulaktan dolma bilgilerle verildiğini belirten Ceran, günümüzde yatırımcıların çok daha bilinçli hareket ettiğini söyledi: “Bugünün yatırımcısı araştırıyor, analiz ediyor ve karşılaştırma yapıyor. Kira carpanı, amortisman süresi, bölgesel gelişim planları, ekonomik göstergeler ve yatırımın geri dönüş süresi gibi kriterler artık yatırım kararlarında önemli rol oynuyor. Bu durum sektörü daha profesyonel ve daha sürdürülebilir bir noktaya taşıyor.”

“YAPAY ZEKA, SEKTÖRÜ DÖNÜŞTÜRÜYOR”

Teknolojik gelişmelerin gayrimenkul sektörünü yeniden şekillendirdiğini belirten Ceran, özellikle yapay zeka tabanlı analizlerin yatırım kararlarında giderek daha fazla kullanılmaya başladığını ifade etti. Gelişmiş veri analiz sistemlerinin yatırımcılara önemli avantajlar sunduğunu belirten Ceran, şu değerlendirmede bulundu: “Yapay zeka artık yalnızca teknoloji şirketlerinin kullandığı bir araç değil. Gayrimenkulde fiyat analizlerinden yatırım öngörülerine, bölgesel gelişim tahminlerinden risk analizlerine kadar birçok alanda kullanılmaya başlandı. Önümüzdeki yıllarda veriyi doğru kullanan yatırımcı ile yalnızca sezgileriyle hareket eden yatırımcı arasındaki fark çok daha belirgin hale gelecek.” Gayrimenkul piyasasında her yatırımın aynı getiriyi sağlamayacağını vurgulayan Ceran, yatırımcıların önümüzdeki dönemde daha seçici davranmak zorunda kalacağını şöyle aktardı: “Yeni dönemde yalnızca mülk sahibi olmak yeterli olmayacak. Doğru lokasyonu, doğru segmenti ve doğru zamanı okuyabilen yatırımcılar öne çıkacak. Her bölge aynı hızda gelişmeyecek, her gayrimenkul aynı getiriyi sağlamayacak. Bu nedenle yatırımcıların stratejik düşünmesi gerekiyor.” Ceran’a göre önümüzdeki yıllarda ticari gayrimenkuller, lojistik yatırımlar, üretim bölgeleri çevresindeki arsalar ve karma projeler yatırımcılar açısından daha fazla fırsat sunabilecek.



“Demokrasi, vergide adalet ve antiemperyalizm için mücadeleyle”

Birleşik Metal-İş, Genel Temsilciler Kurulu sonuç bildiği ile kayyım atamasından vergi adaletsizliğine, NATO zirvesine karşı ortak mücadeleden MESS toplu sözleşme sürecine dair aldığı kararları açıkladı.

Makbule AKGÜL

DİSK’e bağlı Birleşik Metal-İş Sendikası, İstanbul’da gerçekleştirdiği Genel Temsilciler Kurulu toplantısının ardından hazırlanan sonuç bildiğini kamuoyuyla paylaştı. Bildirgede demokrasiden vergi adaletine, işçi sağlığından konfederasyon içi kararlara kadar birçok başlıkta açıklamaya yer verildi.

Bildirgede öne çıkan başlıklar şöyle:
1- Demokrasiye ve seçme hakkına müdahale kabul edilemez

Bildirgede, sandıktan çıkan halk iradesinin yargı yoluyla tasfiye edilmek istendiği belirtilerek, siyasi partilere kayyım atanması uygulamaları eleştirildi. Anayasa Mahkemesi (AYM) kararlarının tanınmamasının hukukun üstünlüğünü ortadan kaldırdığı vurgulanırken, sendikaların tüm demokrasi güçleriyle yan yana duracağı ilan edildi.

2- Ankara’daki NATO zirvesine karşı ortak mücadele

Emperyalist politikaların Ortadoğu ve Latin Amerika halklarını hedef aldığı belirtilen bildirgede, NATO’nun 7-8 Temmuz 2026 tarihlerinde Ankara’da yapacağı zirveye dikkat çekildi. Sendika, NATO zirvesine karşı emek ve barış güçleriyle birlikte ortak bir mücadele yürüteceğini duyurdu.

3- Gelir ve vergide adalet talebi

Ekonomik krizin, iş yerlerinin kapanmasının ve işten çıkarılmaların faturasının yüksek işçi ücretlerine kesilemeyeceği ifade edildi. Alım gücünün enflasyon karşısında eridiği ve adaletsiz vergi sisteminin maaşları gasbettığı savunularak, sermayeye sağlanan imtiyazlara karşı mücadele için büyüüleceği kaydedildi.

4-DİSK Genel Merkezinin Ankara’ya taşınmasına itiraz

Konfederasyon merkezinin Ankara’ya taşınmasına itirazın dile getirildiği bildirgede “Konfederasyonumuz DİSK’in genel merkezini Ankara’ya taşıma kararını kabul etmemekteyiz.

DİSK, bürokrasiye değil, işçi sınıfına yakın olmayı öncemlidir. Bu karara itiraz eden bağlı 11 sendikamızın ortak iradesini paylaşıyoruz” denildi.

5 -MESS sözleşmesi ve örgütlenme vurgusu

Bildirgede elektromekanik sektörünü kapsayan 2026-2028 MESS grup toplu iş sözleşmesi sürecine geçmiş grev yasaklarına karşı gerçekleştirilen direniş deneyimi ile girildiği vurgulanan bildirgede, “Genel Temsilciler Kurulumuz, toplu sözleşme hazırlıklarının iş yeri komiteleriyle birlikte eksiksiz sürdürüleceğini ve metal işçilerinin haklarını kararlılıkla savunacağını vurgulamaktadır” denildi. Patronların uzun süren yetki davaları ve işten çıkarma tehditleri ile işçilerin en temel hakkı olan sendikalaşmayı sistematik olarak engellemelerine karşı örgütlenme çalışmalarının kararlılıkla sürdürüleceği ifade edildi. Geleceksizliğe ve güvencesiz çalışma koşullarına itilen genç işçilerin sendikal mücadeleye katılımı ve gençlerin örgütlenmesi için yeni araçların hayata geçirilmesi öncelikli görevler arasında ilan edildi.

6 -İş cinayetleri, çocuk işçiliği ve eşitlik mücadelesi

Alınmayan güvenlik önlemleri ve kâr odaklı üretim nedeniyle iş yerlerinin mezarlığa döndüğü belirtilerek, denetim mekanizmalarının güçlendirilmesi, etkin cezaların uygulanması, işçi sağlığı ve iş güvenliğine ilişkin düzenlemelerin etkin biçimde uygulanması ve sorumluların eksiksiz yargılanması talep edildi.

Bildirgede, sendikamızın Onursal Genel Başkanı Kemal Türkler’in doğumunun 100’üncü yılı olması vesilesiyle 2026 yılının “Kemal Türkler Yılı” ilan edildiği hatırlatılarak mirasının fabrikalarda yaşatılmaya devam edeceği ifade edildi.



ETİMESGUT BELEDİYE BAŞKANLIĞI'NDAN

Belediyemizin hüküm ve tasarrufunda bulunan aşağıda adresi ve kullanım amacı belirtilen taşınmazlar 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu kapsamında kiraya verilecektir.

S.NO	KİRALIK YERİN ADRESİ	KULLANIM AMACI	36 AYLIK TAHMİNİ KİRA BEDELİ	GEÇİCİ TEMİNAT BEDELİ	KİRA SÜRESİ	İHALE TARİHİ	İHALE SAATİ
1	Piyade Mahallesi imar planının 45313 ada yanı park alanı üzeri	Otomatik Vezne Makinesi (ATM) Çoklu Kabin ve Yeri	792.000,00-TL (yediyüzdoksanikibinTL)	23.760,00-TL (yirmiüçbinyediyüzaltmışTL)	36 AY	23.06.2026	14:00
2	Bağlıca Mahallesi imar planının 46824 ada batısı park alanı üzeri	Otomatik Vezne Makinesi (ATM) Çoklu Kabin ve Yeri	792.000,00-TL (yediyüzdoksanikibinTL)	23.760,00-TL (yirmiüçbinyediyüzaltmışTL)	36 AY	23.06.2026	14:05
3	Ahi Mesut Mahallesi imar planının 46094 ada güneyi park alanı üzeri	Otomatik Vezne Makinesi (ATM) Çoklu Kabin ve Yeri	792.000,00-TL (yediyüzdoksanikibinTL)	23.760,00-TL (yirmiüçbinyediyüzaltmışTL)	36 AY	23.06.2026	14:10
4	Güzelkent Mahallesi imar planının 18492 ada batısı park alanı üzeri	Otomatik Vezne Makinesi (ATM) Çoklu Kabin ve Yeri	792.000,00-TL (yediyüzdoksanikibinTL)	23.760,00-TL (yirmiüçbinyediyüzaltmışTL)	36 AY	23.06.2026	14:15
5	Güzelkent Mahallesi imar planının 18505 ada önu park alanı üzeri	Otomatik Vezne Makinesi (ATM) Çoklu Kabin ve Yeri	792.000,00-TL (yediyüzdoksanikibinTL)	23.760,00-TL (yirmiüçbinyediyüzaltmışTL)	36 AY	23.06.2026	14:20
6	Tunahan Mahallesi imar planının 48136 ada önu park alanı üzeri	Otomatik Vezne Makinesi (ATM) Çoklu Kabin ve Yeri	792.000,00-TL (yediyüzdoksanikibinTL)	23.760,00-TL (yirmiüçbinyediyüzaltmışTL)	36 AY	23.06.2026	14:25
7	Tunahan Mahallesi imar planının 45881 ada yanı park alanı üzeri	Otomatik Vezne Makinesi (ATM) Çoklu Kabin ve Yeri	792.000,00-TL (yediyüzdoksanikibinTL)	23.760,00-TL (yirmiüçbinyediyüzaltmışTL)	36 AY	23.06.2026	14:30
8	Oğuzlar Mahallesi imar planının 18166-18167 adalar arası park alanı üzeri	Otomatik Vezne Makinesi (ATM) Çoklu Kabin ve Yeri	792.000,00-TL (yediyüzdoksanikibinTL)	23.760,00-TL (yirmiüçbinyediyüzaltmışTL)	36 AY	23.06.2026	14:35
9	Atakent Mahallesi imar planının 45017-45019 adalar arası park alanı üzeri	Otomatik Vezne Makinesi (ATM) Çoklu Kabin ve Yeri	792.000,00-TL (yediyüzdoksanikibinTL)	23.760,00-TL (yirmiüçbinyediyüzaltmışTL)	36 AY	23.06.2026	14:40
10	Göksu Mahallesi imar planının 46477 ada önu park alanı üzeri	Otomatik Vezne Makinesi (ATM) Çoklu Kabin ve Yeri	792.000,00-TL (yediyüzdoksanikibinTL)	23.760,00-TL (yirmiüçbinyediyüzaltmışTL)	36 AY	23.06.2026	14:45
11	Güzelkent Mahallesi imar planının 18653 ada doğusu park alanı üzeri	Çay Bahçesi	1.080.000,00-TL + KDV (birmilyonseksenbinTL+KDV)	32.400,00-TL (otuzikibindörtüyükTL)	36 AY	23.06.2026	14:50
12	Piyade Mahallesi imar planının 45330 ada kuzeyi park alanı üzeri	Çay Bahçesi Yeri	1.080.000,00-TL + KDV (birmilyonseksenbinTL+KDV)	32.400,00-TL (otuzikibindörtüyükTL)	36 AY	23.06.2026	14:55
13	Atayurt Mahallesi imar planının 62787 ada batısı park alanı üzeri	Çiçek Satış Büfe yeri	432.000,00-TL + KDV (dörtüyükotuzikibinTL+KDV)	12.960,00-TL (onikibindokuzüyükTL)	36 AY	23.06.2026	15:00
14	Atayurt Mahallesi imar planının 62794 ada güneydoğusu park alanı üzeri	Gıda ve Meşrubat Büfe yeri	594.000,00-TL + KDV (beşyüzdoksanbinTL+KDV)	17.820,00-TL (onyedibinsekizyüzyirmiTL)	36 AY	23.06.2026	15:05
15	Atayurt Mahallesi imar planının 62818 ada güneyi park alanı üzeri	Gıda ve Meşrubat Büfe yeri	540.000,00-TL + KDV (beşyüzkırkbınTL+KDV)	16.200,00-TL (onaltıbinikiyüyükTL)	36 AY	23.06.2026	15:10
16	Ahi Mesut Mahallesi imar planının 46056-46059 adalar arası park alanı üzeri	Gıda ve Meşrubat Büfe yeri	720.000,00-TL + KDV (yediyüzyirmibinTL+KDV)	21.600,00-TL (yirmibirbinaltyüyükTL)	36 AY	23.06.2026	15:15
17	Ahi Mesut Mahallesi imar planının 46151-46152 adalar arası park alanı üzeri	Gıda ve Meşrubat Büfe yeri	576.000,00-TL + KDV (beşyüzyetmişaltıbinTL+KDV)	17.280,00-TL (onyedibinikiyüyükseksenTL)	36 AY	23.06.2026	15:20

1) İhale yukarıda belirtilen tarih ve saatte, 30 Ağustos Mahallesi, Şehit Hasan Öztürk Caddesi No:5 Etimesgut/ANKARA adresinde Encümen toplantı salonunda Belediye Encümeni huzurunda yapılacaktır.
2) İhale; 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 35/c , 45., 46., 47., 48.ve 49’uncu maddelerine göre açık teklif usulü ile ihale edilen taşınmazlara ait şartnameler çerçevesinde yapılacak olup 11’inci ve 12’nci sıradaki kiralık olan taşınmazlara ait şartnameler 25.000,00-TL karşılığında satın alınacaktır.
3) İhaleye çıkarılan taşınmazlara ait şartnameler mesai saatleri içerisinde Belediyemiz Emlak ve İstimlak Müdürlüğü’nde bedelsiz görülebilecektir.
4) Tabloda 1’inci, 2’nci, 3’üncü, 4’üncü, 5’inci, 6’ncı, 7’nci, 8’inci, 9’uncu ve 10’uncu sıradaki yerlere ilişkin ihale muhammen bedeli; 36 aylık tahmini kira bedelidir. Tabloda 11’inci, 12’inci, 13’üncü, 14’üncü, 15’inci, 16’ncı ve 17’nci sıradaki yerlerin ihale muhammen bedeli; KDV hariç 36 aylık tahmini kira bedelidir. İhale edilen yerlere ilişkin ihale sonucunda belirlenen kira bedelleri ikinci ve üçüncü yıllarda Türkiye İstatistik Kurumunca yayınlanan Tüketici Fiyatı Endeksi (TÜFE-12 aylık ortalamalara göre yüzde değişim) (%) nispetinde artırılır.
5) İsteklilerde aranan şartlar;
5.1) Gerçek kişiler için;
5.1.1) Nüfus Cüzdanı Fotokopisi. 5.1.2) Yerleşim Yeri Belgesi. 5.1.3) Son bir ay içerisinde alınmış arşiv kayıtlı adli sicil kaydı belgesi. 5.1.4) Gerçek kişiler adına katılanlar için vekaletname aslı veya noter onaylı örneği.
5.2) Tüzel kişiler için;
5.2.1) Ticaret Odası Kaydı ve Ticaret Sicil Gazetesi. 5.2.2) Tüzel kişiler adına katılacaklar için Yetki Belgesi ve İmza Sirkülerinin aslı veya noter onaylı örneği.

5.2.3) Şirket yetkililerinin son bir ay içerisinde alınmış arşiv kayıtlı adli sicil kaydı. 5.2.4) İsteklilerin ortak girişim olması halinde bu iş için ortak girişim beyannamesi.
5.2.5) Tablodaki 1’inci, 2’nci, 3’üncü, 4’üncü, 5’inci, 6’ncı, 7’nci, 8’inci, 9’uncu ve 10’uncu sıradaki kiralık yerlerin ihalesine katılacak olanların 5411 sayılı Bankacılık Kanunu mevzuatı kapsamında faaliyet gösterdiğine dair evrak beyanı sunmaları gerekmektedir.
5.3) İhale yasaklı olmadığına dair isteklilerin yazılı beyan vermeleri gerekmektedir.
5.4) İlan tarihinden sonra Belediyemize Kesinleşmiş Borcunun bulunmaması gerekmektedir.
5.5) İhale konusu taşınmazın yerinde görüldüğüne dair isteklilerin yazılı beyan vermeleri gerekmektedir.
5.6) İstekliler, ihale yasaklı olmadığına ve ihale konusu taşınmazı yerinde gördüğüne dair yazılı beyanda bulunacaklardır.
6) Geçici teminat bedeli; Belediye veznesine veya hesabına nakit olarak yatırılabilir gibi bankalar ve özel finans kurumlarının verecekleri süresiz teminat mektupları veya Hazine Müsteşarlığınca ihraç edilen Devlet İÇ Borçlanma Senetleri veya bu senetler yerine düzenlenen belgeler geçici teminat olarak kabul edilir.
7) 11’inci ve 12’nci sıradaki kiralık yerlerin isteklileri söz konusu yerlere ait şartnamelerin satın alındığına dair tahsilat makbuzunu ibraz edeceklerdir.
7) İsteklilerin belgelerini ve beyanlarını en geç 22.06.2026 tarihi saat 16:00’ya kadar Emlak ve İstimlak Müdürlüğü’ne teslim etmeleri gerekmektedir.
8) Belediye Encümeni ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
İLANEN DUYRULUR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.

BASIN-ILN02485940

“Katarakt artık 2 milimetrelik küçük kesi ile yapılıyor”

T.C.

ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ 2025/1123 ESAS

Örnek No:55*

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1123 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri :Ankara İli, Pursaklar İlçesi, Pursaklar Mahallesi, 95396 Ada, 1 Parsel, 9. Blok, 3. Kat, 13 B.B. Nolu Mesken. Ana Taşınmaz Özellikleri ; Ana gayrimenkul 13.520,00 m2 arsa üzerine ayrıntılı betonarme yapı tarzında 12 adet bloklu olarak projelendirilmiş ve inşa edilmiştir.Konu taşınmazın içinde bulunduğu 9. Blok Dilek sokağa girince soldan 2. bloktur.Bodrum kat, zemin kat ve 4 normal katlı olup bodrum katta sığınak, kömürlükler, zemin katta bina girişi, 4 mesken, normal katlarda 4 er mesken olmak üzere toplam 20 bağımsız bölüm bulunmaktadır. Bina girişi zemin katta doğu cephede olup, demir camlı kapıdır. Bina içinde zemin silme mozaik beton, duvarlar boyalıdır. Cephesi kaleterastir.Site içinde açık otopark alanı bulunmaktadır. Binaya ait Enerji Kimlik Belgesi bulunmamaktadır.Bağımsız Bölüm Özellikleri (9. Blok, 3. Kat, 13 b.b. Nolu Mesken) Taşınmaz3. Katta, bina giriş kapısına göre sağ ön tarafta yer almaktadır. Projesine göre antre, 2 oda (salona bağımlı), salon, mutfak, banyo+wc, 1 balkon bölümlü olup net faydalı alanı balkon hariç 47,76m2 (balkon: 2m2, brüt 56m2) Ayrıca bodrum katta 3m2 eklenti kömürlük projelendirilmiştir.Mahallinde mutfak çıkışlı balkon içeri alınmış olup net faydalı alanı 49,76m2 (brüt 56m2) Giriş kapısı çelik, iç kapıları ahşap kapı, pencereleri pvc doğrama ısı camlıdır.Antre zemini seramik kaplı, salon ve odaların zemini laminat parke kaplı, duvarları boyalıdır.Mutfak bölümünde zemin seramik kaplı, duvarlar boyalı olup suntualam kapaklı dolaplar ile mermer tezgah mevcuttur.Banyo+wc bölümünde zemin ve duvarlar seramik kaplı olup duş kabini, klozet, lavabo mevcuttur. Isıtma kombi sistemli olup kombi ve petekler takılıdır.Taşınmaz kiracı E. G. tarafından mesken olarak kullanılmaktadır. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)

Adresi : Ayyıldız Mahallesi, Dilek Sokak, Aksu Apartmanı, No:3/13 Pursaklar / Ankara Pursaklar / ANKARA

Yüzölçümü : 240 m2 Arsa Payı : 1

İmar Durumu : (Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)

Kıymeti : 2.300.000,00 TL

KDV Oranı : %1

Kayındaki Şerhler : Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :	
1. Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 24/08/2026 - 13:32
	Bitiş Tarih ve Saati : 31/08/2026 - 13:32
2. Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 21/09/2026 - 13:32
	Bitiş Tarih ve Saati : 28/09/2026 - 13:32

(İİK m.114 ve m.126)

(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de.

BASIN-ILN02485378

T.C.

KIZILCAHAMAM (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU 2026/21 SATIŞ

Örnek No:55*

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/21 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri :Ankara İli Kızılcahamam İlçesi Yenice Mahallesi 131 ada 127 parsel sayılı dükkan, 9 nolu bağımsız bölüm, taşınmaz Kazımkarabekir caddesine cephelidir Taşınmaz kuş uçuşu ilçe merkezine 500 metre, Soğuksu Milli Parkına 1000 metre mesafededir. Taşınmaz Kızılcahamam ilçe merkezinde Büyükşehir sınırları içerisinde yer almaktadır. Taşınmaz üzerinde Zemin +4 kattan oluşan betonarme yapı mevcuttur. Dava konusu bağımsız bölüm Yenice Mahallesi 131 Ada 127 Parsel üzerindeki yapının Zemin katında yer almaktadır. Dava konusu bağımsız bölüm 10 nolu bağımsız bölüm ile bir bütün olarak çeyiz mağazası olarak kullanılmaktadır. Bağımsız bölüm arsa payı 20/295 dir. Bağımsız bölümün mimari projesine göre 36,85 metrekare kullanım alanı mevcuttur.Zeminleri seramik kaplamadır. Pencereleri alüminyum doğramalı camdır. Tavanları strafor kaplamadır. Duvarları alçı sıvalı ve boyalıdır. Dava konusu 9 ve 10 nolu bağımsız bölümlerin ortak olarak kullandığı ahşap asma katı mevcut olup Asma kata ahşap merdivenle çıkılmakta olup asma katta ofis ve ardiye olarak kullanılan alanlar mevcuttur. Söz konusu asma kat mimari projesinde mevcut değildir., 299,08 m2 yüzölçümü, 20/295 arsa payı, Ankara İli Kızılcahamam İlçesi Yenice Mahallesi 131 Ada 127 Parsel 9 Nolu Bağımsız BölümKızılcahamam / ANKARA adresli

Adresi : Ankara İli Kızılcahamam İlçesi Yenice Mahallesi 131 Ada 127 Parsel 9 Nolu Bağımsız Bölüm Kızılcahamam / ANKARA

Yüzölçümü : 299,08 m2

Arsa Payı : 20/295

İmar Durumu : Var, İnşaat tarzı Taşınmaz meri imar planında Konut+Ticaret alanı olarak ve yan bahçe çekme mesafesi 3 metre olarak belirlenmiştir.

Kıymeti : 3.600.000,00 TL

KDV Oranı : %20

Kayındaki Şerhler : Diğer : Tapu Kaydındaki Gibidir.

Artırma Bilgileri	
1. Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 10:39
	Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 10:39
2. Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 10:39
	Bitiş Tarih ve Saati : 31/07/2026 - 10:39

(İİK m.114 ve m.126)

(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de.

BASIN-ILN02485380

“ZEISS EMEA Cataract & Corneal Refractive User Meeting 2026”

konferansında konuşan Göz Hastalıkları Uzmanı Doç. Dr. Başak Bostancı, “Günümüzde katarakt cerrahisi yaklaşık 2 milimetrelik çok küçük kesilerle gerçekleştirilebiliyor ve uygun göz yapısına sahip hastalarda kullanılan çeşitli mercekler sayesinde gözlüksüz bir yaşam mümkün olabiliyor.”

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Göz sağlığı teknolojileri firmalarından ZEISS, Avrupa, Orta Doğu ve Afrika (EMEA) bölgesinden çok sayıda göz cerrahini bir araya getiren “ZEISS EMEA Cataract & Corneal Refractive User Meeting 2026” gerçekleştirildi. ZEISS’in bilimsel iş birliğini ve mesleki gelişimi destekleme vizyonunun bir parçası olan buluşma, farklı ülkelerden 500’ü aşkın hekimi aynı çatı altında bir araya getirerek uluslararası bilgi paylaşımına önemli bir katkı sağladı. Konferans boyunca gerçekleştirilen odak oturumlarında; cerrahi uygulamalardaki yenilikçi yaklaşımlar, göz cerrahisinde son teknolojik gelişmeler ve hasta deneyimini en üst seviyeye çıkarmaya yönelik güncel çözümler en ince ayrıntısına kadar tartışıldı.

Türkiye’nin ev sahipliğini ve gelişen cerrahi teknolojilerin hastalara olan konforunu değerlendiren Göz Hastalıkları Uzmanı Doç. Dr. Başak Bostancı ise şöyle konuştu: “Bu kadar büyük ölçekte bir toplantıya İstanbul ve Türkiye olarak ev sahipliği yapmanın gururunu yaşıyoruz. Otuz yıllık toplantılar zinciri içerisinde en yüksek katılımın gerçekleştiği organizasyon olması, İstanbul buluşmasını ayrıca önemli kıyor. Dünyanın dört bir yanından gelen meslektaşlarımızla güncel lazer ve katarakt teknolojilerini tartışma, farklı deneyimleri paylaşma ve alanımızdaki son gelişmeleri değerlendirme imkanı bulduk. Yeni teknolojik gelişmeler, insanların hızlı bir şekilde iyileşmelerini ve sosyal hayatlarına kolay dönebilmelerini sağlıyor. Geçmişle kıyaslandığında insanlar katarakt cerrahisi sonrası dikişlere sahip oluyor ve bu dikişlerin alınması için belirli bir süre beklemek zorunda kalıyordu. Günümüzde ise katarakt cerrahisi yaklaşık 2 milimetrelik çok küçük kesilerle gerçekleştirilebiliyor ve uygun göz yapısına sahip hastalarda kullanılan çeşitli mercekler sayesinde gözlüksüz bir yaşam mümkün olabiliyor. Benzer şekilde lazer cerrahileri de geçmişte daha ağırlı, iyileşme süresi daha uzun ve bazı durumlarda göz numaralarının geri dönebildiği uygulamalardan, bugün çok daha etkin, güvenli ve hızlı iyileşme süreleri sunan cerrahiler haline geldi. Hatta bazı hastalar bir saat gibi kısa sürelerde günlük yaşamlarına dönebiliyor. Bu gelişmeler, teknolojinin hızlı ilerlemesi ve doğru kullanımı sayesinde mümkün oluyor.”

Sorbonne Üniversitesi Tıp Fakültesi Refraktif Cerrahi Uzmanı Prof. Dr. Dan Reinstein ise, organizasyonun tarihsel sürecine ve bilimsel katkılarını dikkat çekerek, şunları kaydetti: “ZEISS EMEA Cataract & Corneal Refractive User Meeting’in yaklaşık 25 yıldır bir parçasıyım. Bugün 302uncu yılını kutlayan bu etkinliğin, göz hekimliği alanındaki bilimsel bilgi paylaşımına ve mesleki gelişime sağladığı katkılara yeniden tanıklık ettik. Tıp dünyasında gelişmeleri takip etmenin iki temel yolu vardır: Bilimsel yayınları incelemek ve meslektaşlarla bir araya gelerek bilgi paylaşımında bulunmak. Bu nedenle bilimsel toplantılar, ileri cerrahi teknolojilerin tanıtıldığı platformların yanı sıra, mevcut uygulamaların eleştirel bir bakış açısıyla değerlendirildiği önemli öğrenme ortamlarıdır. Hekimlerin kararlarını kanıta dayalı verilere göre vermesi gerektiğine inanıyorum. Bu organizasyon da bilimsel verilerin tartışılması, deneyimlerin paylaşılması ve hastalar için en iyi sonuçlara ulaşılması açısından büyük değer taşıyor.”

Yeni sıra, mevcut uygulamaların eleştirel bir bakış açısıyla değerlendirildiği önemli öğrenme ortamlarıdır. Hekimlerin kararlarını kanıta dayalı verilere göre vermesi gerektiğine inanıyorum. Bu organizasyon da bilimsel verilerin tartışılması, deneyimlerin paylaşılması ve hastalar için en iyi sonuçlara ulaşılması açısından büyük değer taşıyor.”

BÖLGEDEKİ ÇALIŞMALAR VE VİZYON

ZEISS Türkiye Yönetim Kurulu Başkanı Christian Martin, ZEISS’in bölgedeki çalışmalarına ve vizyonuna değinerek şunları aktardı: “ZEISS’in global vizyonunu Türkiye’de somut bir değere dönüştürmek adına 2014’ten beri büyük bir özveriyle çalışıyoruz. Global vizyonumuzun bir yansıması olarak, oftalmoloji alanında medikal ekosistem teknolojileri sunarak klinik verimliliği destekliyor, sağlık profesyonellerinin tanıdan tedaviye tüm iş akışını kolaylaştırıyoruz. Eğitim programlarımız ve yenilikçi çözümlerimizle, iş ortaklarımızın başarısına katkı sağlamaya ve onları desteklemeye devam ediyoruz. Türkiye’deyiz, Türkiye için buradayız. ZEISS olarak, EMEA bölgesinin en büyük oftalmoloji etkinliklerinden birine İstanbul’da ev sahipliği yaparak global vizyonumuzu ve bilgi birikimimizi Türkiye’deki medikal ekosistemle buluşturmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Dünyanın dört bir yanından gelen değerli hekimlerle ortak bir hedefi paylaştığımız bir zirve, Türkiye’nin göz sağlığı alanında yakaladığı küresel standartları ve bölgesel gücü bir kez daha güçlü bir şekilde ortaya koydu. Bilimi, ileri teknolojiyi ve insanı merkeze alan bir yaklaşımla gerçekleştirdiğimiz bu büyük buluşma, katılımcıların kliniklerine taşıyacağı yepyeni vizyonlar ve ortaklıklarla başarıyla tamamlandı.”

Göz cerrahisinde yaşanan dijital dönüşümü ve yenilikçi lazer tedavilerini değerlendiren ZEISS Türkiye Medikal Teknolojiler Ülke Direktörü Barış Arslan, şu ifadeleri kullandı: “Göz cerrahisinde dijitalleşme artık operasyon süreçlerinin yanı sıra, tedavi planlamasından hasta takibine kadar tüm iş akışlarını dönüştürüyor. VISUMAX 800 ile birlikte SMILE Pro ve PRESBYOND gibi lazer tedavilerinde elde edilen başarılı klinik sonuçları bir kez daha değerlendirme imkanı bulduk. Dijital planlama sistemleri sayesinde manuel veri girişlerinden kaynaklanabilecek hatalar önemli ölçüde azaltılırken, Centralign ve OcuLign gibi robotik hizalama teknolojileri ameliyatlarda çok daha yüksek hassasiyet sağlıyor.”

Barış Arslan, kişiselleştirilmiş tedavi süreçlerinde yapay zekanın önemini ise şu sözlerle vurguladı: “Günümüzde kişiselleştirilmiş tedavi yaklaşımı her zamankinden daha fazla önem kazanıyor. Kuru göz hastalığı gibi cerrahi başarıyı etkileyebilen faktörlerin doğru değerlendirilmesi ve hastaya ait tüm göz verilerinin tek bir platformda analiz edilmesi, daha öngörülebilir sonuçlar elde edilmesine katkı sağlıyor. Yapay zekâ destekli dijital ekosistemler ise teşhis, cerrahi ve takip süreçlerini entegre ederek hekimlerin karar alma süreçlerini destekliyor ve hasta deneyimini daha da iyileştiriyor.”



ANKARA'DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER

Eczone Adı	İlçe	Telefon	Eczone Adı	İlçe	Telefon
Lalem Eczanesi	Çankaya	03124740414	Yeni Nefes Eczanesi	Yenimahalle	03122504424
Gaziler Eczanesi	Çankaya	03122231405	Elmalı Eczanesi	Yenimahalle	03123487575
1071 Eczanesi	Çankaya	03122862186	Hayat Eczanesi	Etimesgut	03122602853
Gülreyhan Eczanesi	Yenimahalle	03123233392	İlaçevi Eczanesi	Sincan	03122727077
Pelinin Eczanesi	Yenimahalle	03126661292	Elif Eczanesi	Etimesgut	05332364334
Mamak Çarşısı Eczanesi	Mamak	03123687630	Şulem Eczanesi	Çubuk	03128378623
Büşra Eczanesi	Mamak	03123645401	Özcan Eczanesi	Polatlı	03126213646
Lal Eczanesi	Çankaya	03124962016	Havan Eczanesi	Pursaklar	03125132003
Bestekar Eczanesi	Çankaya	03124661965	Uğur Eczanesi	Nallıhan	03127853536
Alara Eczanesi	Çankaya	03122314052	Neslihan Eczanesi	Kahramankazan	03128142980
Uludağ Eczanesi	Altındağ	03123204631	Vereseli Gündül Eczanesi	Gündül	03127281533
Karagöz Eczanesi	Çankaya	03124311753	Can Eczanesi	Yenimahalle	03125144632
Burçak Eczanesi	Altındağ	03123473071	Tuğçe Eczanesi	Etimesgut	05453223772
Yurdum Eczanesi	Keçiören	03123222027	Sevinç Eczanesi	Sincan	03125434543
Dalgıç Eczanesi	Keçiören	0533 285 16 59	Vanilya Eczanesi	Çankaya	05334168260
Kızılcahamam Eczanesi	Altındağ	03123510026	Vereseli Kadir Eczanesi	Kızılcahamam	03127366464
Çınarlı Eczanesi	Altındağ	03123770642	Gökçe Eczanesi	Ayaş	03127121159
Hürmet Eczanesi	Keçiören	03123291516	Sağlık Eczanesi	Haymana	03126582267
Serap Eczanesi	Keçiören	03123597241	Altıntaş Eczanesi	Sincan	05362810884
Park Oran Eczanesi	Çankaya	03124904525	Bosna Eczanesi	Etimesgut	03122703377
Sizin Eczanesi	Keçiören	03123121929	Tuğba Şeker Eczanesi	Beypazarı	03127630302
Öveçler Yaşam Eczanesi	Çankaya	03129699601	Elmadağ Eczanesi	Elmadağ	03128633193
Özaslan Eczanesi	Sincan	03124684763	Yılmaz Eczanesi	Elmadağ	03128663771
Mert Eczanesi	Sincan	03125110720	Zeynep Ulucan Eczanesi	Lalahan	05010793360
Hayat Eczanesi	Akyurt	03128441075	Büşra Yalçın Eczanesi	Bala	03128190908
Yalçın Eroğlu Eczanesi	Çankaya	03122405550	Melike Eczanesi	Kecik	03126580058
Gölbaşı Toki Eczanesi	Gölbaşı	03124844115	Sinem Eczanesi	Keçiören	03129995088



Zeren'den çifte transfer

Zeren Spor Kulübü A Kadın Voleybol Takımı, yeni sezon kadro planlaması kapsamında orta oyuncu Anna Dodson ile pasör Aslıhan Kılıç'ı kadrosuna kattı. Vodafone Sultanlar Ligi ekiplerinden Zeren Spor Kulübü, 2026-2027 sezonu öncesi transfer çalışmalarını sürdürüyor. Başkent temsilcisi, orta oyuncu Anna Dodson ve pasör Aslıhan Kılıç ile anlaşma sağladı.

Mor-beyazlı kulüp, son olarak İtalya'nın Wash4Green Monviso Volley takımında forma giyen 25 yaşındaki ABD'li orta oyuncu Anna Dodson ile Aras Spor Kulübü'nden 28 yaşındaki pasör Aslıhan Kılıç'ı renklerine bağladı.

Pasör pozisyonunda görev yapan Aslıhan Kılıç, profesyonel voleybol kariyerine geçmiş dönemde faaliyet gösteren Ankara temsilcilerinden Halkbank'ta başladı. Kariyerinde PTT Spor ve Galatasaray Daikin formalarını da terleten oyuncu Milli forma ile 2018 yılında Milli Takım ile Milletler Ligi ikinciliği de yaşadı.

ABD'li orta oyuncu Anna Dodson ise voleybol kariyerine UCLA Athletics'te adım attı. Üniversite kariyerinin ardından profesyonel voleybola geçiş yapan Dodson, son olarak İtalya'da Wash4Green Monviso Volley forması giydi. Zeren, yeni transferiyle orta oyuncu rotasyonunu güçlendirmiş oldu.

KULÜPTEN HOŞ GELDİN MESAJI

Zeren Spor Kulübü'nün sosyal medya hesaplarından yapılan paylaşımda, Dodson için, "Orta-ya yeni bir güç geliyor. ABD'li orta oyuncu Anna Dodson artık resmen başkent'in keçileri ailesinin bir parçası. Geleceğin neler getireceğini görmek için sabırsızlanıyoruz. Yeni evine hoş geldin Anna, seni aramızda görmekten mutluluk duyuyoruz" ifadelerine yer verildi.

Aslıhan Kılıç için yapılan paylaşımda ise, "Başkentin yeni ismi Aslıhan Kılıç. Sihirli dokunuşlarıyla oyuna yön vermeye geliyor. Yeni evine, ailemize hoş geldin Aslıhan" denildi. (Haber Merkezi)

Mamak Belediyesi'nde kız voleybol altyapı seçmeleri

Mamak Belediyesi Spor Kulübü, kız voleybol altyapı seçmeleriyle geleceğin sporcularını sahaya davet ediyor. Uzman antrenör kadrosu eşliğinde gerçekleştirilecek seçmelerde, genç sporcular lisanslı voleybolcu olma fırsatı yakalayacak.

Mamak Belediyesi Spor Kulübü, voleybola ilgi duyan kız çocukları ve gençler için altyapı seçmeleri düzenliyor. "Geleceğin yıldızı sen ol" sloganıyla gerçekleştirilecek seçmelerde, farklı yaş kategorilerindeki sporcular yeteneklerini sergileme imkânı bulacak.

Seçmeler; mini-midi, küçük-yıldız ve genç kategorilerinde yapılacak. 2016, 2015 ve 2014 doğumlu sporcular mini-midi kategorisinde saat 09.30-11.00 arasında; 2013, 2012, 2011 ve 2010 doğumlu sporcular küçük-yıldız kategorisinde saat 11.00-12.00 arasında; 2009 ve 2008 doğumlu sporcular ise genç kategorisinde saat 12.00-13.00 arasında seçmelere katılabilecek.

SEÇMELER HİDAYET TÜRKÖĞLU SPOR SALONU'NDA YAPILACAK

Kız voleybol altyapı seçmeleri, 28 Haziran 2026 tarihinde Mamak Hidayet Türkoğlu Spor Salonu'nda gerçekleştirilecek. Saat 09.30'da başlayacak seçmeler 13.00'e kadar devam edecek.

Voleybol tutkusunu sahaya yansıtmak isteyen tüm sporcuların davet edildiği seçmelerle ilgili detaylı bilgi almak isteyen vatandaşlar, 0312 550 74 37 numaralı telefon üzerinden iletişime geçebilecek. (Haber Merkezi)



Filenin Efeleri ABD'ye mağup oldu

Milli Erkek Voleybol Takımı 2026 FIVB Voleybol Milletler Ligi (VNL) ilk hafta ilk maçında ABD'ye 3-x1 mağup oldu.

VNL'in ilk etabı 10-14 Haziran tarihleri arasında Kanada'nın ev sahipliğinde gerçekleşiyor. Bu sezon üçüncü kez VNL'de boy gösteren Filenin Efeleri ilk hafta ilk maçında ABD ile kozlarını paylaştı.

İlk sette ABD savunmada etkili başlayarak 4-2 öne geçti, milliler skoru 4-4'te eşitledi ancak ABD 10-6 ile yeniden farkı açtı. Kovac'ın molasının ardından Filenin Efeleri farkı eriterek 10-8'e gelse de ABD 16-12 ile üstünlüğünü sürdürdü. Murat Yenipazar'ın servis turunda gelen ace'lerle fark 1 sayıya inse de (16-17), ABD mola sonrası yeniden kontrolü alarak 21-18 öne geçti ve seti 25-20 kazanarak 1-0 öne geçti.

İkinci sette iyi başlayan Filenin Efeleri, savunmasını etkili hücumlarla birleştirerek 7-3'lük üstünlüğü yakaladı ve bu skorun ardından ABD ilk molasını kullandı. Savunmasını sertleştiren ABD farkı 13-12'ye kadar in-

direrek oyuna ortak olurken, milliler etkili hücumlarını sürdürerek skoru yeniden 18-14'e taşıdı ve ABD bu kez ikinci molasını aldı. Mola sonrası da ritmini kaybetmeyen Ay-yıldızlılar, seti 25-20 kazanarak durumu 1-1'e getirdi. Üçüncü sette etkili başlayan ABD, bloklardaki başarısıyla 5-2 öne geçti ve farkı 9-5'e çıkarınca Filenin Efeleri ilk molasını kullandı. Mola sonrası da savunma sertliğini sürdüren ABD skoru 11-6'ya taşırken, toparlanan Ay-yıldızlılar üst üste bulduğu sayılarla farkı 15-12'ye indirdi ve bu kez ABD mola aldı. Mola dönüşünde de mücadeleden kopmayan Filenin Efeleri skoru 18-16'ya getirirse de, rakibinin farkı kapatmasına izin vermeyen ABD seti 25-20 kazanarak maçta 2-1 öne geçti.

Dördüncü sette 4-4'e kadar denge bozulmazken, etkili savunmasını iyi hücumlarla birleştiren ABD 7-4'lük üstünlüğü yakaladı. Setin orta bölümünde farkı 14-8'e kadar çıkaran ABD karşısında Filenin Efeleri önce 15-11, ardından set sonunda 24-23 ile farkı tek sayıya kadar

indirdi. Ancak kritik anlarda hata yapmayan ABD, seti 25-23, karşılaşmayı ise 3-1 kazandı.

Karşılaşmanın en skorer ismi ABD adına 20 sayıyla Hanes olurken, Ay-yıldızlılarda Adis Lagumdžija 16 sayıyla mücadele etti. Ay-yıldızlılar ilk haftanın ikinci maçında yarın sabaha karşı 02.30'da Fransa ile karşı karşıya gelecek. Milliler Fransa'yı geçmek ve ilk galibiyetini elde etmek için smaç vuracak. (Haber Merkezi)



750 TON SODYUM HİDROKSİT ALIMI

750 Ton Sodyum Hidroksit Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/940392

1- İdarenin

1.1. Adı : ANKARA SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ ATIK SU ARITMA DAİRESİ BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi : HACIBAYRAM MAHALLESİ KAZIM KARABEKİR CADDESİ NO:70 ULUS ALTINDAĞ/ANKARA

1.3. Telefon numarası : 03126161667

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği

internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhale

2.1. Tarih ve Saati : 03.07.2026 - 11:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin

açılacağı) adres : Ankara Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü İhale Salonu

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı : 750 Ton Sodyum Hidroksit Alımı

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 750 (Yediyüzelli) Ton Sodyum Hidroksit Alımı

Ayrıntılı bilgi EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Ankara Merkezi Tatlar Atıksu Arıtma Tesisi Tatlar Mah. Tatlar Köyü Mevki Yenikent-Sincan/ANKARA

3.4. Süresi/teslim tarihi : Malzeme, işe başlamanın Yükleniciye tebliğinden itibaren

365 takvim günü içerisinde en az 15 tonluk partiler halinde teslim edilecektir. İdarenin yazılı (mail, vs.) talebi ile belirttiği teslim tarih ve saatinden itibaren 36 saat içerisinde teslimat gerçekleştirilecektir. Tesiste 7gün 24 saat görevli personel bulunduğu için teslimatın mesai saatleri dışına, hafta sonlarına veya resmi tatil günlerine denk gelmesi durumunda Yüklenicinin sorumluluğunu ortadan kalkmaz. Yüklenici, bu kapsamda İdare'den herhangi bir ek ücret, mesai farkı veya ilave bedel talebinde bulunamaz. Bahse konu ürünü taşıyabilecek izinlere sahip bir araçla, direk tanka boşaltılacak düzeneğe sahip şekilde getirilecektir. Tartımı yapılmayan ürün İdare tarafından teslim alınmayacaktır. İdare her parti teslimatında gelen ürünü uygun gördüğü bir yerde tarttıracaktır. İdarenin uygun gördüğü yerdeki tartım sonuçları Muayene ve Kabul İşlemlerinde esas alınacaktır. Ancak Muayene Kabul Komisyonu tarafından İdare tartım fişi ve Yüklenici tartım fişi karşılaştırılacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi : İşe başlama yazısının Yükleniciye tebliğinden itibaren

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin

yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyimini 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:

a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,

b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,

c) İstekli Türkiye'de serbest bölgede faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.

İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten isteklilerin ihaleye katılmı belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:

İmalat Yeterlik Belgesi

İmalatçı Belgesi

Kapasite Raporu

Sanayi Sicil Belgesi

Serbest Bölge Faaliyet Belgesi

Yerli Malı Belgesi veya Teknolojik Ürün Deneyim Belgesi

Yetkili Satıcı Belgesi

4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:

Malzeme Bilgisi Güvenlik Formu (MSDS)

Teklif edilen kimyasala ait analiz raporu

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

4.4.1.

Her türlü kimyasal malzeme satışı

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de.

BASIN-ILN02485373

Zeynep Mansur'dan "Loş"

Zeynep Mansur, yeni bir yaz şarkısı ile herkesi şaşırtmaya geliyor. Mansur, sadece şarkıyla değil, pop müzikte farklı bir tarz olan afro house tarzıyla da dikkatleri üzerine çekecek. Her şarkıda farklılıklarla göze çarpmayı seven Zeynep Mansur, bu yaz herkesi dansa davet ediyor. Kendinden emin güçlü kadınlara şarkısı ile ses olmayı hedefleyen Mansur, aynı

zamanda kalabalıklar içinde ve ışıldıkların arasında hepimize ne kadar yalnız olduğumuzu da vurgulayarak dinleyenlerini düşünmeye itiyor. Söz ve müziği Altuğ Bilese, düzenlemesi Levent Lodos'a ait olan şarkının adı "Loş". İrmak Pehlivan & Işıl Kardeşler tarafından hazırlanan klip, yapay zeka ile desteklendi. Fotoğraflar ise Serhat Hayri tarafından çekildi. (Haber Merkezi)



Başkent'te yaklaşık 500 bin kişi halk kütüphanelere üye

Türkiye İstatistik Kurumu'nun "Kütüphane İstatistikleri 2025" verilerine göre Ankara'da halk kütüphanelerine kayıtlı üye sayısı 485 bin 892'ye ulaştı.

TÜİK'in açıkladığı 2025 yılı verilerine göre Ankara'da 76 halk kütüphanesi hizmet verdi. Başkent'teki kütüphanelerde toplam kitap sayısı ise 1 milyon 135 bin 188 olarak kaydedildi. Başkentte kütüphanelerden yararlanılan kişi sayısı 864 bin 595 olurken, ödünç verilen materyal sayısı 570 bin 960 olarak kaydedildi.

TÜRKİYE GENELİNDE 39 MİLYON KİŞİ KÜTÜPHANELERDEN FAYDALANIYOR

Konu dağılımına bakıldığında Ankara'daki kütüphanelerde en fazla kitabın 586 bin 575 ile edebiyat ve retorik alanında olduğu belirlendi. Sosyal bilimler kategorisinde 208 bin 803, din alanında 77 bin 485 kitap bulunurken; felsefe ve psikoloji alanında 47 bin 740 kitap yer aldı. Uygulamalı bilimler ve teknoloji alanındaki kitap sayısı 35 bin 130, sanat alanındaki

kitap sayısı ise 36 bin 599 olarak kayıtlara geçti.

Türkiye genelinde ise 2025 yılı itibarıyla 1.302 halk kütüphanesi hizmet verirken, bu kütüphanelerden yararlanan kişi sayısı 39 milyon 194 bin 669 oldu. Halk kütüphanelerine kayıtlı üye sayısı bir önceki yıla göre yüzde 6,4 artarak 7 milyon 160 bin 225'e yükseldi.

Öte yandan üniversite kütüphanelerinde dijitalleşme dikkat çekti. 557 üniversite kütüphanesinde elektronik kitap sayısı yüzde 17,1 artarak 168 milyon 603 bin 933'e ulaştı. Üniversite kütüphanelerine kayıtlı üye sayısı ise yüzde 8,1 artışla 3 milyon 603 bin 937 oldu. 2025 yılında yayımlanan kitap sayısı da yüzde 10,1 artarak 80 bin 921'e çıkarken, yayınların büyük bölümünü akademik, eğitim ve yetişkin kurgu edebiyat eserleri oluşturdu. (Haber Merkezi)



Merve Deniz ve Can Oflaz'dan: "Bizimle Birlikte"

"Bizimle Birlikte" Merve Deniz ve Can Oflaz'ın kendi evlerinde başlattıkları; canlı piyano, canlı davul ve tam orkestra, tek take performans anlayışıyla kaydedilen özel bir canlı performans projesi. 70'lerin organik kayıt estetiğinden ilham alan projede ikili, sevilen şarkılarını yeniden yorumlarken "YAS" gibi yeni şarkıları da ilk kez bu konseptte dinleyicisiyle buluşturuyor. Tüm kayıtlar, dijital platformlarda da gerçek bir albüm hissi verebilmesi amacıyla özenle kaydedildi. Aranjanları Can Oflaz'ın yaptığı, prodüktörlüğünü Merve Deniz'in üstlendiği proje; mix ve mastering süreçlerinde ses mühendisi Özgür Yurtoğlu imzası taşıyor.

Sosyal medyada viral olan performanslarıyla dikkat çeken "Bizimle Birlikte", yalnızca Instagram'da 2 milyona yakın görüntülenmeye ulaşarak dinleyicilerin uzun süredir sorduğu "Bu kayıtlar ne zaman dijital platformlara gelecek?" sorusunun da yanıtı oldu. (Haber Merkezi)

Engellerini yaptıkları el sanatları ile aşıyorlar

Sivas'ta Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü bünyesinde hizmet veren Engelsiz, Yaşam Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi, engellilere birçok sosyal imkanı bir arada sunuyor. Hamidiye Kültür Bahçesi'nde yer alan ve 2022 Ocak ayında itibaren hizmet vermeye başlayan merkezde, bedensel ve zihinsel engellilere yönelik ahşap oyma, resim, müzik ve beceri kurslarının yanı sıra beden eğitimi ve spor faaliyetleri hizmeti veriliyor. Yaşam merkezinden her yaş grubundan 72 engelli faydalanıyor.

Merkez Müdürü Dilara Öztürk, merkezde, engeli bireylerin bireysel, fiziksel ve sosyal gelişimlerini desteklemek amacıyla çeşitli atölyeler bulunduğunu söyledi.

Şu anda aktif olarak 6 atölyenin sürdürdüğünü belirten Öztürk, "El sanatları, görsel sanatlar, ahşap şekillendirme, halk oyunları, müzik ve beden eğitimi sınıflarında hizmet veriyoruz. Eğitimler Halk Eğitim Merkezi tarafından sağlanan usta öğreticiler tarafından verilmekte. Şu anda 72 engeli bireyimiz merkezimizden faydalanmakta. Engeli bireylerimiz sabah merkez görevlileri tarafından evlerinden servis ile alınıyor. Akşam ise yine görevlilerimiz tarafından evlerine bırakılıyor. Üç grup halinde eğitim alıyorlar." diye konuştu.

"KENDİLERİNE ÖZGÜVEN OLUŞTURMA AMAÇLI DERS İÇERİĞİMİZ MEVCUT"

Cumhuriyet Üniversitesi Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu El Sanatları Bölümü Öğretim Üyesi Serdar Korkmaz da ahşap kursuna katılan bireylerin çok yetenekli olduğunu kaydetti.

Engelsiz yaşamı desteklemek amaçlı bu kurslara başladıklarını vurgulayan Korkmaz, "Şu an ahşap şekillendirme yapıyoruz. Ahşap şekillendirmede makina hakimiyeti, torna ve kıl testere üzerine çalışmalarımız oluyor. Böylelikle en azından kendilerine

özgüven oluşturma amaçlı bir ders içeriğimiz mevcut." dedi.

Yaşam merkezinden faydalanan engellilerden Nisanur Karaoğlan ise güzel vakit geçirdiğini dile getirdi. Resim, el sanatları, yeni açılan atölyede de ahşap oymanın öğretildiğini anlatan Karaoğlan, "Yaptığımız ürünler arasında satranç ve taşları var. Hata ilk yaptığımız satranç takımını Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş'a hediye ettik. Umarım beğenmiştir. Burada çok eğleniyoruz." ifadelerini kullandı. (AA)



17. Uluslararası İstanbul Opera ve Bale Festivali, "Kuğu Gölü" balesi ile sona erdi

Kültür ve Turizm Bakanlığı ile Devlet Opera ve Balesi Genel Müdürlüğü'nün düzenlediği 17'inci Uluslararası İstanbul Opera ve Bale Festivali, Atatürk Kültür Merkezi Türk Telekom Opera Salonu'nda gerçekleştirilen "Kuğu Gölü" balesi ile sona erdi. Pyotr İlyiç Çaykovski'nin eseri, İstanbul Devlet Opera ve Balesi (İDOB) tarafından, ünlü koreograf Ricardo Amarante'nin prodüksiyonu ile sahnelendi. Eserde, göl kenarında lanetlenmiş bir prensesin kader ve aşk arasındaki dramatik yolculuğu çarpıcı bir anlatımla işlendi. Ricardo Amarante'nin koreografisiyle sahnelenen eserde, Odette/Odile rolünde Büşra Ay, Prens Siegfried rolünde Doruk Demirdirek, Rothbart rolünde Mehmet Nuri Arkan, Benno rolünde Yılmaz Berkay Günay sahne aldı. İbrahim Yazıcı'nın İDOB Orkestrası'nı yönettiği eserde, dekor tasarımına Ferhat

Karakaya, kostüm tasarımına Serdar Başbuğ, ışık tasarımına Ahmet Defne imza attı.

FESTİVALDE 13 ESER İZLEYİCİNİN BEĞENİSİNE SUNULDU

Atatürk Kültür Merkezi ve Kadıköy Belediyesi Süreyya Opera Sahnesi'nde sanatseverlerle buluşan festivalde, operadan baleye, modern danstan konserlere, 13 eser, 22 temsil ile sunuldu. Yerli ve yabancı sanatçıların sahne aldığı festival, İtalyan romantik operasının en önemli eserlerinden "Lucia di Lammermoor" ile açıldı. İDOB tarafından sahnelenen eser, dünya ünlü rejisör Jean-Louis Grinda yorumuyla prömiyer yaptı. Festivalin dikkati çeken yapımlarından "Pinokyo.exe: Çarpık Zamanlar için Bir Kukla", MDTİst tarafından sahnelendi. Carlo Collodi'nin klasik hikayesini dis-

topik ve teknolojik bir dünyada yeniden yorumlayan esere koreograf Erica Silgoner imza attı. "La Traviata" operasını İDOB ile Azerbaycan Devlet Akademik Opera ve Bale Tiyatrosu sanatçılarının yorumuyla izleyiciye sunuldu.

Verdi'nin müziğinin hikayeye evrensel bir ruh kazandırdığı eserin rejisini Recep Ayyılmaz üstlendi. Wolfgang Amadeus Mozart'ın Doğu ve Batı arasında hayat bulan ölümsüz eseri, "Saraydan Kız Kaçırma" operası, Caner Akın rejisi ile Kadıköy Belediyesi Süreyya Opera Sahnesi'nde gerçekleşti.

"Küçük Prenses" Çocuk Operası, dünya prömiyeriyle minik izleyicilerle buluştu. Ahmet Sait Karabulut'un bestelediği, Şahan Gürkan rejisiyle sahnelenen eser, çocuklara dostluk, sorumluluk ve sevgi temalarını sahne diliyle aktardı. (AA)



BURÇ'TAN HABER
yalutalp@gmail.com



Koç (21 Mart-20 Nisan) Hedeflerinizi giden yolda kararlılığınızın arttığı bir gün. Bugün, çevrenizdeki insanların fikirlerinden ziyade kendi vizyonunuza güvenmeli, uzun vadeli projeleriniz için gereken cesur ilk adımı atmaktan çekinmemelisiniz.



Boğa (21 Nisan-21 Mayıs) Zihinsel enerjinizi pratik kazanımlara dönüştürme potansiyeliniz oldukça yüksek. Sadece günü kurtaran işlerle değil, hayatınıza köklü bir düzen getirecek ve sizi geleceğe taşıyacak yeni planlamalar yapabilirsiniz.



İkizler (22 Mayıs-21 Haziran) İletişim ağınızın ve sosyal hareketliliğinizin zirve yaptığı bir dönemtesiniz. Bugün yapacağınız görüşmelerde, entelektüel birikiminiz ve çekim gücünüz sayesinde düşünce etkinizi artıracaksınız.



Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) Gözlerden uzak kalarak, kendi içsel labirentinizde kaybolmuş gibi görünen projeleri temize çekme zamanı. Bugün dış dünyanın gürültüsünü kısmak, olayları çok daha geniş bir perspektifle değerlendireceksiniz.



Aslan (23 Temmuz-23 Ağustos) Fikir birliği içinde olduğunuz topluluklar veya sivil inisiyatiflerle birlikte, sadece kendiniz için değil toplumun bütününe fayda sağlayacak kalıcı organizasyonların mimarı olabilirsiniz.



Başak (24 Ağustos-23 Eylül) Kariyer basamaklarında ya da üstlendiğiniz sorumluluklarda liyakatinizin sınavı ve parladığı bir süreç. Görevleriniz olan sadakatiniz ve kriz anlarında gösterdiğiniz soğukkanlı duruşunuz saygınlığınızı artırıyor.



Terazi (24 Eylül-23 Ekim) Kalıpların dışına çıkma arzusu içindedesiniz. Yazı hayatınızda, akademik çalışmalarında ya da hukuki arayışlarda ses getirecek, adalet duygunuzu tatmin edecek önemli gelişmeler kapınızı çalabilir.



Akrep (24 Ekim-22 Kasım) Kimsenin cesaret edemediği dönüşümlere imza atacağınız bir gün. Özgün tarzınızı ve gizli kalmış yeteneklerinizi ortaya çıkararak, sıradan işleri bile büyüleyici birer esere dönüştürebilirsiniz.



Yay (23 Kasım-21 Aralık) İlişkiler evreninizde empati ve yapıcı diyalogların ön plana çıktığı bir atmosfer var. Geçmişten taşınan kırılganlıkları köklü bir zihinsel dinginlikle ele almak ve köprüleri yeniden inşa etmek, yaşam alanınızdaki huzuru kalıcı hale getirecektir.



Oğlak (22 Aralık-20 Ocak) Gündelik hayatın akışını, çalışma ortamınızı ve iş süreçlerinizi rasyonelleştirme yeteneğiniz bugün en üst seviyede. Dağınıklıklara son verirken ve süreçleri sadeleştirerek ilerleyeceksiniz.



Kova (21 Ocak-19 Şubat) Yaratıcı ruhunuz size yol gösterici olacak. Karmaşık finansal tabloları veya çözüm bekleyen stratejik krizleri, kendinize has o fütüristik bakış açısıyla ele alarak herkesi şaşırtacak çözümler üreteceksiniz.



Balık (20 Şubat-20 Mart) Kişisel paylaşımlarda dengeyi ve hakkaniyeti gözetme vakti. Karşı tarafla kuracağınız adil ortaklık zemini, vizyonunuza gerçekleştirmek için ihtiyacınız olan motivasyonu ve güveni size fazlasıyla sunacaktır.